KOHKYPCHA OOKYMEHTALUJA

MHCTUTYT 3a neyverwse u pexabunuraumjy ,,Huwka bawa“- Huw
yn. Cpnckux jyHaka 6p. 2, Hnwka bawa

JABHA HABABKA — no6pa, NMoTpowHn matepujan 3a Tekyhe nonpaske u
oApxaBak-€e 3rpaga v onpeme,
no NAPTUJAMA
OTBOPEHMU NMNOCTYNAK

JABHA HABABKA 6p. 26/2014

jyn 2014. roguHe

KonkypcHa 1okymeHTanuja y oTBopeHoM noctynky 3a JH 6p.26/2014 | 1/76



Ha ocHoBy un. 32. n 61. 3akoHa o jaBHMM HabaBkama (,Cn. rnacHuk PC” 6p.
124/2012, y parbem TekcTy: 3akoH), yn. 2. [NpaBunHuka o obaBe3HNM enemeHTuma
KOHKYPCHe [OKyMeHTauuje y noctynuuMma jaBHUX HabaBKuW M Ha4MHy [OKa3nBaha
ncnyweHoctn ycnosa (,Cn. macHuk PC” 6p. 29/2013), Ognyke o NOKpeTawy
nocTynka jaBHe HabaBke 6poj 26/2014, penosogHu 6poj 03-8737/1 n Pewena o
obpasoBaky KOMUCHje 3a jaBHY HabaBky Opoj 26/2014, nenosoaHu 6poj 03-8747/1,
npunpemMrbLeHa je:

KOHKYPCHA OOKYMEHTALUJA
y OTBOPEHOM MOCTYNKY 3a jaBHYy HabaBKy — nobpa, MoTpowHn matepujan 3a

Tekyhe nonpaBke u ogpXxaBawe 3rpaga v onpeme, nNo napTujama
JH 6p. 26/2014

KoHKypCHa OOKyMeHTauuja cagpxu:

lNoanaesbe Ha3ue noznaerba CmpaHa
I OnwTn nogaum o jaBHoj Habasuu 3
Il Mogaun o npegmeTy jaBHe HabaBke 3
BpcTa, TeXHWYKe KapaKTepUCTMKe, KBANUTET, KONMMYMHA
n onuc pgobapa, HauMH cnpoBofeHa KOHTpONe wu
obesbehera rapaHumje KBanuTeTa, POK U3BPLUEHA,
MECTO M3BpLUEHA UM UCnopyke nobapa, eBeHTyasnHe
11 jopaTHe ycnyre u cn. 4
YcnoBu 3a yyewhe y NocTyrnky jaBHe HabaBke u3 un.
75. n 76. 3akoHa W ynyTCTBO Kako ce [Jokasyje
v NCNYHEHOCT TUX YcrioBa 12
V YnyTcTBO NoHyhaynma Kako ga cadvHe noHyay 16
VI O6pasay noHyge 25
VII Mogen yroBopa 29
O6pasay CTpyKType LeHe ca ynyTCTBOM Kako fa ce
VIII NonyHw 37
IX O6pasay, TpoLlKoBa npunpeme noHyae 58
X O6pasal 13jaBe 0 He3aBUCHO]j NOHYAM 59
O6pasay, nsjaBe o nowToBawy obaBesa n3 un. 75. cT.
XI 2. 3aKkoHa 60
XIl O6paszay, MeHuyHor osnawhewa 3a 030UIBHOCT 61
noHyge
Xl O6pasauy MeHun4Hor oenawhewa 3a 4obpo u3BpLUEHE 62
nocrna
XV O6pasay, MeHnyHOr oBnawhewa 3a OTKNakwawe 63
HegocTataka y rapaHTHOM POKY
XV PedepeHTHa nucTa 64

KonkypcHa 1okymeHTanuja y oTBopeHoM noctynky 3a JH 6p.26/2014 | 2/76




| OfWTHN NoJgALN O JABHOJ HABABLIN

1. Mopaum o HapyuuouLy

Hapyuunau: MIHCTUTYT 3a nevewe un pexabunutaumjy ,Huwka bawa“- Huw
Appeca: yn. Cpnckux jyHaka 6p. 2, 18 205 Huwka barba

WHTepHeT cTpaHnua: www.radonnb.co.rs

2. BpcTa nocTtynka jaBHe HabaBke
MNpeameTHa jaBHa HabaBka ce cCnpoBOAW Y OTBOPEHOM MOCTYMKY, y Cknagy ca
3aKoHOM 1 Noa3aKkOHCKMM akTUMa Kojuma ce ypehyjy jaBHe HabaBke.

3. NMpeamer jaBHe HabGaBke
Mpeamert jaBHe HabaBke 6p. 26/2014 cy nobpa — NMoTpowHu maTtepujan 3a Tekyhe
nonpaske U ogpxaBake 3rpaga v onpeme, rno naprtujama.

4. Uurs noctynka
lMocTynak jaBHe HabaBKke ce cnpoBOAM paaum 3aKibyyera yroBopa O jaBHOj HabasLw.

5. HanomeHa yKonuko je y nutakwy pe3epBucaHa jaBHa HabaBka

JaBHa HabaBka 6p. 26/2014 3a HabaBky fgobapa — NMoTpolwHu MaTtepujan 3a Tekyhe
nonpaBke M oapxaBawe 3rpaga v onpemMe, No napTujama Huje pesepsucaHa 3a
yCTaHOBe, OpraHu3auuvje unu npuspegHe cybjekTe 3a pagHoO ocrnocobrbaBamse,
npodecuoHanHy pexabvnurtauujy n 3anowsrbaBarwe MHBaNMAHMX nNuua.

6. HanomeHa yKonuko ce cnpoBoAU efeKTPOHCKa nuuuTtaumja
Hwuje npegsuheHa enekTpoHcka nuuuTaumja.

7. KOHTaKT (nuue nnu cnyxo6a)

Cnyx6a 3a koHTakT: Cnyx6a jaBHux HabaBku MHcTUTyTa HUwka barwa

E - mail agpeca (unn 6poj dakca): javna.nabavka@radonnb.co.rs, fax 018/45-48-
415.

Il nNogAUu o rNPEAMETY JABHE HABABKE

1. Mpeamet jaBHe HabaBke

Mpeamert jaBHe HabaBke Op. 26/2014 cy nobpa — MoTpowHu maTtepujan 3a Tekyhe
nonpaBkKe U oapXxaBake 3rpaga u onpeme, no naprtujama — Lndppa n3 OnwTter
pevHuka HabaBke;

31700000-eneKTpOHCKMK, efleKTPOMEXAHNYKM U eNTEKTPOTEXHUYKN MaTepujan,
44220000-rpaheBunHcka cTonapuja,

44500000-anaTtun, 6pase, Kiby4eBHU, LLApKe, CMOjHN eneMeHTU, NaHun 1 onpyre,
32500000-TenekoMyHuKaLoHa onpema 1 Matepujan

2. NapTtuje

JaBHa HabaBka je obnukoBaHa y YeTupu naptuje.

MapTtuja 1 : BpaBapcku matepujan

MapTtuja 2 : Enektpo maTtepujan

MapTtuja 3 : CTonapcku matepujan

MapTtuja 4 : MaTepujan 3a TenedoHunjy

KonkypcHa 1okymeHTanuja y oTBopeHoM noctynky 3a JH 6p.26/2014 | 3/76



Il BPCTA, TEXHUWYKE KAPAKTEPUCTUKE, KBAJIUTET,
KOJINYNHA U OIMNC JOBAPA, PAOOBA UJIN YCIIYTA, HAYUH
CITPOBOBEHA KOHTPOJIE U OBE3BE PUBAHA TFAPAHUNJE

KBAJINTETA, POK U3BPLUEHA, MECTO U3BPLLEHA UITN
UCIIOPYKE JOBAPA, EBEHTYAJIHE JOQATHE YCIIYT'E U CJ1.

| Partija - Bravarski materijal
R.B Naziv Jed. Kol.
mere
1 Ulje SAE 30 lit 14
2 Ulje SAE 90 lit 6
3 Eko klin lit 30
4 Automat za vrata ( diplomat ) - duzi kom 8
5 Odvija¢ sprej WD, 250ml kom 20
6 Tipli @ 6 mm sa holSrafom kom 200
7 Tipli @ 8 mm sa holSrafom kom 650
8 Tipli @ 10 mm sa holSrafom kom 150
9 Pop nithe @ 4 x 6 mm kom 200
10 Pop nithe @ 4 x 12 mm kom 200
11 Pop nitne aluminijumske @ 5 mm kom 200
12 Sredstvo za skidanje kamenca sa prohroma lit. 1
13 Cilindar za bravu ( Bane Sekuli¢ ili Titan) kom 50
14 Burgija spiralna HSS @ 1 mm kom 27
15 Burgija spiralna HSS @ 1,5 mm kom 27
16 Burgija spiralna HSS @ 2 mm kom 47
17 Burgija spiralna HSS @ 2,5 mm kom 47
18 Burgija spiralna HSS @ 3 mm kom 52
19 Burgija spiralna HSS @ 3,5 mm kom 47
20 Burgija spiralna HSS @ 4 mm kom 47
21 Burgija spiralna HSS @ 4,2 mm kom 37
22 Burgija spiralna HSS @ 4,5 mm kom 47
23 Burgija spiralna HSS @ 5 mm kom 57
24 Burgija spiralna HSS @ 5,5 mm kom 37
25 Burgija spiralna HSS @ 6 mm kom 37
26 Burgija spiralna HSS @ 7 mm kom 25
27 Burgija spiralna HSS @ 8 mm kom 25
28 Burgija spiralna HSS @ 8,5 mm kom 10
29 Burgija spiralna HSS @ 9 mm kom 24
30 Burgija spiralna HSS @ 9,5 mm kom 10
31 Burgija spiralna HSS @ 10 mm kom 24
32 Burgija spiralna HSS @ 12 mm kom 24
33 Burgija za mali hilti @ 6 mm,210 mm kom 25
34 Burgija za mali hilti @ 8 mm,210mm kom 32
35 Burgija za mali hilti @ 10 mm,210mm kom 27
36 Burgija za mali hilti @ 12 mm,210 mm kom 25
37 Burgija za mali hilti @ 14 mm,210 mm kom 14
38 Burgija za veliki hilti @ 16 mm SDS MAX | kom 1

KonkypcHa 1okymeHTanuja y oTBopeHoM noctynky 3a JH 6p.26/2014 | 476



39 Burgija za veliki hilti @ 20 mm,SDS MAX | kom 1

40 Burgija za veliki hilti @ 25 mm,SDS MAX | kom 1

41 Burgija za veliki hilti @ 28 mm,SDS MAX | kom 1

42 Burgija za veliki hilti @ 32 mm,SDS MAX | kom 1

43 Futer za busilicu 1 do 13 mm sa kljuem kom 2

44 Spic za veliki hilti — L = 500 mm kom 1

45 Lezaj ( lager) 6205 zz kom 4

46 Lezajevi raznih dimenzija 6201 12x32x10 kom 20
47 Radapciger do 300 mm kom 1

48 Tipli PVC @ 6 mm kom 200
49 Tipli PVC @ 8 mm kom 500
50 Tipli PVC @ 10 mm kom 500
51 HolSraf @5 x 80 mm kom 250
52 HolSraf @6 x 80 mm kom 250
53 HolSraf @5 x 60 mm kom 600
54 HolSraf @5 x 70 mm kom 450
55 HolSraf @6 x 70 mm kom 350
56 Pleh Sraf @5 x 30 mm kom 50
57 HolSraf samorezuju¢i M4x30 kom 500
58 Vijak sa navrtkom i podloSkom M4 x 60 mm kom 400
59 Vijak sa navrtkom i podloSkom M6 x 20 mm kom 100
60 Vijak sa navrtkom i podloSkom M8 x 20 mm kom 100
61 Vijak sa navrtkom i podloSkom M14 x 60 mm kom 100
62 Vijak sa navrtkom i podloSkom M16 x 60 mm kom 100
63 Vijak sa navrtkom M3 x 15 mm kom 100
64 Vijak sa navrtkom M4 x 20 mm kom 100
65 Vijak sa navrtkom M5 x 20 mm kom 200
66 Vijak sa navrtkom M5 x 80 mm kom 70
67 Vijak sa navrtkom M6 x 15 mm kom 80
68 Vijak sa navrtkom M6 x 80 mm kom 70
69 Vijak sa navrtkom M10 x 120 mm kom 70
70 Vijak sa navrtkom M12 x 120 mm kom 50
71 Navrtka i podloska M4 mm kom 300
72 Navrtka i podloska M5 mm kom 300
73 Navrtka i podloSka M6 mm kom 350
74 Navrtka i podloSka M8 mm kom 350
75 Elasti¢na podloska M4 mm kom 200
76 Elasti¢na podloSka M5 mm kom 200
77 Elasti¢na podloSka M6 mm kom 200
78 Elasti¢na podloSka M8 mm kom 200
79 Tocak okretni @ 50 mm sa Srafovima kom 10
80 Tocak okretni @ 50 mm sa ko¢nicom - metalni kom 10
81 Tocak okretni 75x25x45, centralni Sraf @ 10 mm kom 10
82 Tocak okretni @ 100 mm, centralni Sraf @ 10 mm kom 10
83 Tocak okretni @ 160 mm kom 20
84 Tocak okretni @ 200 mm kom 10
85 Tocak stabilni @ 160 mm kom 20
86 Tocak okretni @ 100 mm kom 10
87 Tocak stabilni @ 100 mm kom 10
88 KleSta za pop nitne kom 1

89 KleSta za pop nitne - ugaona kom 1

KonkypcHa 1okymeHTanuja y oTBopeHoM noctynky 3a JH 6p.26/2014 | 5/76




90 Kamen za seCenje @ 115 x 1,2 mm kom 120
91 Kamen za se€enje @ 180 x 1,9 mm kom 50
92 Kamen za se€enje @230 x 3 mm kom 20
93 Kamen za bruSenje @ 115 mm kom 40
94 Kamen za bruSenje @ 180 mm kom 10
95 Kamen za bruSenje @ 230 mm kom 10
96 Lamelni disk za bruSenje 125 x 22 mm — kom 50
granulacija “’ 60
97 Lamelni disk za bruSenje 115 x 22 mm — kom 50
granulacija " 40
98 Kamen za tocilo ” 120 - @ 180 mm,vidija kom 1
99 Kamen za tocilo ” 80 ” - @ 180 mm,vidija kom 1
100 List za bonsek kom 50
101 Umetak — Celicna Cetka za malu brusilicu kom 3
102 Prohromska Zica @ 4 mm m 20
103 Elektroda za varenje 2,5 mm2 kg 20
104 Gusana elektroda 2,5 mm2 kom 40
105 Zica za autogeno zavarivanje 2 mm kg 15
106 Prohromska elektroda 2mm kom 40
107 Cep Pvc 20 x 20 mm,podloSka za met.namestaj kom 50
108 Cep Pvc 25 x 25 mm,podloSka za met.namestaj kom 50
109 Cep Pvc 30 x 20 mm,podloSka za met.namestaj kom 50
110 Cep Pvc 40 x 20 mm,podloSka za met.namestaj kom 50
111 Cep Pvc 30 x 30 mm,podloska za met.namestaj kom 50
112 Cep Pvc 40 x 40 mm,podloska za met.namestaj kom 60
113 Cep Pvc 40 x 40 mm Stelujuci, za met.namestaj kom 30
114 Gumeni odbojnici za vrata kom 20
115 PVC vezice 7 mm x 490 mm kom 500
116 Brava za AL prozor kom 10
117 Brava za metalna vrata 4 cm kom 10
118 Brava za metalna vrata 4 cm sa valjkom (burence) kom 10
119 Bravica za metalna - limena vrata kom 22
120 Brava za PVC vrata kom 15
121 Brava za trezor kom 1
122 Trukeri i Sildovi za AL vrata kom 20
123 Trukeri i Sildovi za pvc vrata kom 30
124 Pocinkovana traka 25 x 4 mm m 20
125 Sarka za AL vrata kom 4
126 MaSinska Sarka @ 12 mm kom 20
127 MaSinska Sarka @ 25 mm kom 10
128 Tovatna mast kg 12
129 Grafitna mast kg 2
130 Klingerit 1,5 mm m2 3
131 Klingerit 2 mm m2 3
132 Cev crna — raznih dimenzija,Savna kg 500
133 Kutijasti profili raznih dimenzija kg 1000
134 Aluminijumski profili raznih dimenzija i oblika kg 100
135 Lexan (tabla) 10 mm kom 15
136 Lexan (tabla) 6 mm kom 10
137 PVC uloSci, gumice za lexan kom 300

KonkypcHa 1okymeHTanuja y oTBopeHoM noctynky 3a JH 6p.26/2014 | 6/76



138 Katanac srednji kom 5
139 Vodokazno staklo kom 5
140 Celi¢na Cetka kom 10
141 Piroksal lit 10
142 Metar od 3 metara kom 2
143 Zastitne rukavice kozne par 10
144 Zastitne rukavice — " best “’ par 20
145 Pucval za brisanje ( dzak ) kom 1
146 Gumica za plinsku bocu kom 50
147 Filc — Zica za valjak za peglanje kom 4
148 Molton platno 17 kom 5
149 Bazdarenje sigurnosnih i parnih ventila kom 15
150 Punjenje boca ( acetilen + kiseonik ) - velike kom 10
151 Punjenje boca ( acetilen + kiseonik ) - male kom 10
152 Narezivanje kljuCeva kom 80
153 Brava za metalna vrata 2,5 cm kom 6
154 Prohromsko sito - mreza m2 20
155 Aluminijumske lajsne raznih dimenzija i oblika m 100
156 Navojna Sipka M16 mm - prohromska kom 2
157 U profil prohromski 20 x 20 mm m 2
158 Azbesna traka 5x5 cm m 35
159 Azbesna traka — raznih dimenzija kg 30
160 MreZa grifovana kg 50
161 Lim crni rebrasti, 4 mm kg 80
162 Lim aluminijimski rebrasti 3mm kg 50
163 MreZa aluminijimska za komarnike m2 40
164 Ulje za dizel agregat lit 100
165 Antifriz 100% lit 60
166 Vodilno kolo kom 20
167 ReSetka za frizider - prohromska ( 600 x 600 mm) kom 25
168 Prohromski lim raznih debljina kg 50
169 Kostolin AG 40 kg 1
170 Dihtung traka gumena za prozore - dupla m 200
171 Zastitne naocari kom 5
172 Rucica za prozor kom 20
173 Cetka za vrata - metlica L= 1m kom 5
174 Ulozak filtera za vazduh za motor (varburg kom 3

dvotaktni )
175 Rigla za metalna vrata 160 mm kom 10
176 ToCak za gradevinska kolica - komplet kom 3
177 Spoljasnja guma toc¢ka za gradevinska kolica 3,5 - kom 3
178 Unutrasnja guma toCka za gradevinska kolica 3,5 - kom 3

8
179 Set za bubanj za maSinu za pranje PS 15 kg.( kom 1

lezaj 32208 - 2 kom, biksna, semering, navrtka,

osigurac¢, mast, guma prednjeg poklopca i guma

za vrata)
180 Termo staklo za kotlove za grejanje kom 3
181 Zica za varenje TIGMO kg 10
182 Manometar 0-6 bara, 1/2 " kom 5
183 Vijak sa upustenom glavom za krstasti odvijac, kom 200

elasti¢na, ravna podloska i navrtka M3 x 50 mm

KonkypcHa 1okymeHTanuja y oTBopeHoM noctynky 3a JH 6p.26/2014 | 7176



184 Vijak sa upustenom glavom za krstasti odvijac, kom 200
elasti€na, ravna podloska i navrtka M4 x 50 mm

185 Vijak sa upustenom glavom za krstasti odvijac, kom 200
elasti¢na, ravna podloska i navrtka M5 x 50 mm

186 Vijak sa upustenom glavom za krstasti odvijac, kom 100
elasti¢na, ravna podloSka i navrtka M6 x 60 mm

187 Vijak sa ravhom glavom za ravan odvijac, kom 200
elasti¢na, ravna podloska i navrtka M3 x 50 mm

188 Vijak sa ravhom glavom za ravan odvijac, kom 200
elasti¢na, ravna podloska i navrtka M4 x 50 mm

189 Vijak sa ravhom glavom za ravan odvijac, kom 200
elasti¢na, ravna podloska i navrtka M5 x 50 mm

190 Vijak sa ravhom glavom za ravan odvijac, kom 100
elasti¢na, ravna podloska i navrtka M6 x 60 mm

191 Vijak, elasti¢na, ravna podloSka i navrtka M6 x kom 150
70 mm

192 Vijak, elasti¢na, ravna podloska i navrtka M6 x kom 50
80 mm

193 Vijak, elasti¢na, ravna podloska i navrtka M8 x kom 50
80 mm

194 Vijak, elasti¢na, ravna podloSka i navrtka M10 kom 50
x 80 mm

195 Vijak, elasti¢na, ravna podloska i navrtka M12 kom 50
x 80 mm

196 Vijak, elasti¢na, ravna podlo$ka i navrtka M14 kom 50
x 80 mm

197 Vijak, elasti¢na, ravna podloska i navrtka M16 kom 50
x 80 mm

198 Vijak, elasti¢na, ravna podloSka i navrtka M20 60
x 80 mm

199 Vijak, elasti¢na, ravna podloska i navrtka M20 kom 20
X 100 mm

200 Lezaj 607 SKF kom 10

201 LeZaj 608 SKF kom 10

202 Lezaj 609 SKF kom 10

203 Lezaj 627 SKF kom 10

204 Elektronska brava (za ulazna vrata bazena u kom 1
Zelengori)

205 Burgija spiralna HSS @ 6,5 mm kom 15

206 Burgija spiralna HSS @ 13 mm kom 7

207 Navojna Sipka @ 8 mm kom 3

208 Navojna Sipka @ 10 mm kom 3

209 Navojna Sipka @ 12 mm kom 3

210 Navojna Sipka @ 14 mm kom 3

211 Navrtka i podloSka M10 mm kom 50

212 Navrtka i podloSka M12 mm kom 50

213 Navrtka i podloSka M14 mm kom 50

214 HolSraf @ 3 x 18 mm kom 300

215 HolSraf @ 3,5 x 18 mm kom 500

216 HolSraf @ 3 x 25 mm kom 300

217 HolSraf @ 3 x 35 mm kom 300

218 HolSraf @4 x 18 mm kom 2000

219 HolSraf @ 4 x 25 mm kom 500

220 HolSraf @ 4 x 30 mm kom 500

221 HolSraf @ 4 x 40 mm kom 500

222 HolSraf @ 4 x 50 mm kom 1500

KonkypcHa 1okymeHTanuja y oTBopeHoM noctynky 3a JH 6p.26/2014 | 8/76



223 HolSraf @ 4 x 60 mm kom 500
224 HolSraf @4 x 70 mm kom 300
225 HolSraf @ 3 x30 mm kom 500
226 HolSraf @ 3,5 x 35 mm kom 300
227 HolSraf @ 4,5 x 40 mm kom 500
228 HolSraf @5 x50 mm kom 500
229 HolSraf @ 6 x 60 mm kom 200
230 HolSraf @ 6 x 100 mm kom 100
231 Fosfat Sraf 3,5 cm kom 300
232 Torban Sraf M6 x 60 mm, sa navrtkom i kom 120
podloSkom
233 Torban Sraf M8 x 80 mm, sa navrtkom i kom 20
podloSkom
234 Torban Sraf M10 x 110 mm, sa navrtkom i kom 20
podloSkom
235 Vijak sa maSinskom glavom M4 x 40 mm kom 50
236 Vijak sa maSinskom glavom M4 x 60 mm kom 50
237 Vijak sa maSinskom glavom M5 x 50 mm kom 50
238 Ostrenje testere kom 4
239 Ostrenje abrihter nozeva kom 2
240 Komplet krstastih Srafcigera kom 1
241 Komplet ravnih Srafcigera kom 1
242 Kombinovana klesta kom 1
243 Servisiranje ruénog elektricnog alata kom 3
244 Paljena zica kg 5
245 Betonsko gvozde kg 150
246 Armiracka mreza kg 200
247 Paljena zZica za Solovanje 3 mm kg 15
248 Metar od 5 metara kom 3
249 Vijak sa inbus glavom M6 x 60 mm kom 100
250 Tocki¢ okretni @ 40 mm kom 10
251 Lot Zica za hartletovanje kg 1
Il Partija - Elektro materijal
R.B Naziv Jed. Kolic¢ina
mere
1 Elektro magnetni ventil - dvokraki,za ves kom 5
masinu
2 Elektro magnetni ventil - trokraki,za ve$ maSinu kom 5
3 Elektro magnetni ventil 15mm/12 kom 3
bara/220V/50Hz
4 Membrana za el. magnetni ventil kom 4
5 Prekida€ grebenasti 10 A, 0-1, monofazni kom 5
6 Prekida¢ grebenasti 16 A, 0-1, monofazni kom 5
7 Prekida€ grebenasti 25 A, 0-1, monofazni kom 5
8 Prekida€ grebenasti 10 A, 0-1, trofazni kom 5
9 Prekida€ grebenasti 16 A, 0-1, trofazni kom 5
10 Prekida€ grebenasti 25 A, 0-1, trofazni kom 5
11 Prekida€ grebenasti 63 A, 0-1, trofazni kom 5
12 Prekida€ grebenasti 100 A, 0-1, trofazni kom 5
13 Prekida€ grebenasti 10 A, 1-0-2, trofazni kom 5
14 Prekida€ grebenasti 16 A, 1-0-2, trofazni kom 5
15 Prekida€ grebenasti 25 A, 1-0-2, trofazni kom 5

KonkypcHa 1okymeHTanuja y oTBopeHoM noctynky 3a JH 6p.26/2014 | 9/76




16 Prekida€ grebenasti 63 A, 1-0-2, trofazni kom 5
17 Fasong lusterski E27 kom 60
18 Sijalice E27 — 60w kom 400
19 Sijalice E27 — 75w kom 400
20 Sijalica Stedljiva E14 — 8W kom 200
21 Sijalica Stedljiva E27 — 21W kom 200
22 Spot sijalica E14 kom 100
23 Spot sijalica E27 kom 100
24 Sijalica minjon — 40W kom 100
25 Sijalica za ortopedsku lampu L2329 24V - 120 kom 10
W
26 Geramicidna cev kom 5
27 Halogena sijalica 50W ( JCDRGU5.3) Kom 20
28 Neonska armatura 2 x 36 W sa IP i termickom kom 10
zastitom, sa vatrostalnim staklom
29 Neonska armatura 2 x 36 W kom 10
30 Neonska armatura 4 x 18 W kom 10
31 Neonska armatura 1 x 36 W kom 15
32 Neonska armatura 1 x 18 W kom 15
33 Neonska armatura Fepl3 W —L=50 cm kom 8
34 Neonska armatura Fep20 W — L=60 cm kom 5
35 Neonska armatura 4 x 36 W kom 10
36 Fep armatura 2D — 16W kom 30
37 Fep armatura 2D — 28W kom 30
38 Panik svetiljka sa led diodama, 36 led kom 35
39 Grejac 5/4” — 380W — 4kW — L= 50cm kom 10
40 Grejac prohromski 5/4” — @ 8 mm — 1,5kW — L= kom 10
25cm
41 Grejac 6/4” — 3 x 2000 W — L= 45cm kom 30
42 Greja¢ 3 x 2000 W — @ 8,5 mm - L= 36cm, sa kom 20
gumicom
43 Greja¢ 3 x2000 W - @ 8,5 mm - L=42cm, sa kom 20
gumicom
44 Greja¢ za saunu po uzorku kom 10
45 Grejac za gril gastro po uzorku kom 10
46 Greja¢ gastro 3400W — 220V po uzorku kom 10
47 Grejac za el. kotlice 3 x 2000W sa gumicom kom 20
48 Ringla 300 x 300 mm mono-12N1 2,5-3 kW kom 12
49 Nozasti osigura¢ 63A — maniji ( NTOO) kom 30
50 NoZasti osigurac¢ 63A — veli kom 20
51 NoZzasti osigurac 125A — vedi kom 15
52 Nozasti osigura¢ 160A — vedi kom 15
53 Nozasti osigura¢ 355A — vedi kom 15
54 Nozasti osigurac 400A — vedi kom 15
55 Grebenasti prekidac 63A ( 0-Y-A) kom 5
56 Kabl PGP -2 x 1,5 mm2 m 100
57 Kabl PGP -3 x 1,5 mm2 m 250
58 Kabl PGP -3 x 2,5 mm2 m 50
59 Kabl PGP -5 x 2,5 mm2 m 20
60 Kabl PGP -5 x 1,5 mm2 m 10
61 Kabl PPL-5x2,5 mm2 m 30
62 Kabl licnasti 2 x 1,5 mm2 m 50

KonkypcHa 1okymeHTanuja y oTBopeHoM noctynky 3a JH 6p.26/2014 | 10/76




63 Kabl licnasti 3 x 1,5 mm2 m 50
64 Kabl licnasti 5 x 0,75 mm2 m 30
65 Kabl licnasti 70 mm2 m 2
66 Nivostat za veS maSinu kom 5
67 Silikonska Zica 0,75 mm2 m 50
68 Silikonska Zica 1,5 mm2 m 150
69 Silikonska Zica 2,5 mm2 m 150
70 Redna klema 2,5 mm2 — bakelitna - Stap kom 10
71 Redna klema 4 mm2 — bakelitna - Stap kom 10
72 Redna klema 6 mm2 — bakelitna - Stap kom 10
73 Redna klema 10 mm2 — bakelitna - Stap kom 10
74 Redna klema 16 mm2 — bakelitna - Stap kom 10
75 Bakarna pletenica 2 cm m 5
76 Bakarna Sina 5mmx25-30mm m 5
77 Bakarni ¢eSalj za autom.osigurace m 5
78 Bimetal 1- 2A trofazni kom 4
79 Bimetal 2- 4A trofazni kom 4
80 Bimetal 5 - 10A trofazni kom 4
81 Kontakt Sraf 16A za ez osigurace kom 25
82 Kontakt Sraf 25A za ez osigurace kom 25
83 Kapa osiguraca za osnovu 25A i 63A kom 10
84 Osigura¢ automatski 10A —tip B kom 50
85 Osigura¢ automatski 16A —tip B kom 50
86 Osigura¢ automatski 20A —tip B kom 25
87 Osigura¢ automatski 25A —tip B kom 25
88 Osnove osiguraca — raznih dimenzija kom 30
89 Sklopka CN 40 trofazna,220V kom 3
90 Sklopka " HIMC 18 “ ( Hjundai),220V kom 15
91 Sklopka 10 A trofazna kom 10
92 Sklopka 16 A trofazna kom 10
93 Sklopka 20 A trofazna kom 10
94 Sklopka za pritisak 1-5 bara, %" kom 2
95 Sklopka za pritisak 0.5 — 2 bara , %2” kom 2
96 Grejac¢ za kvarcnu grejalicu — 1000 W kom 7
97 Prekidac za kvarcnu grejalicu kom 25
98 Prekidac za elektro kotli¢e klik-klak kom 10
99 PrekidaC za kuhinjski bojler 16A kom 5
100 Programator za MP 22 kg kom 1
101 Dugme za MP 22 kg - 16 poloZaja ( 3 stopa ) kom 2
102 Dugme za plinski Sporet kom 10
103 Dugme za elektricni Sporet kom 15
104 Dugme za pecnice kom 15
105 PrekidaC obi¢an za svetlo kom 50
106 Prekida€ naizmenican za svetlo kom 50
107 Prekida¢ OG obican za svetlo kom 32
108 Termostat radni - kapilarni metalni za bojler O- kom 10
90°
109 Termostat zastitni kapilarni za bojler 0 - 90 ° kom 5
110 Termostat sa predprekidacem do 220°- kom 2
monofazni
111 Termostat za ve$ masSinu do 40°- normalno kom 5
zatvoren sa gumom

KonkypcHa 1okymeHTanuja y oTBopeHoM noctynky 3a JH 6p.26/2014 | 11/76



112 Termostat digitalni sa sondom do 200° kom 3
113 Potenciometar — dimer 800W kom 5
114 Ispitivac faze kom 4
115 Kuciste za stakleni osigurac kom 10
116 Osigurac stakleni 2,5 A - brzi maniji kom 40
117 Osigurac stakleni 4 A - brzi maniji kom 40
118 Osigurac stakleni 6,3 A - brzi maniji kom 40
119 Osigurac stakleni 5 A kom 10
120 Sijalica Fep 2D- 16W kom 80
121 Sijalica Fep 2D- 28W kom 50
122 Sijalica D/E - 26W kom 20
123 Fluo cev 8W kom 25
124 Suho utika€ kablovski — gumirani - Elid kom 20
125 Suho uti¢nica kablovska — gumirana - Elid kom 10
126 Suho uti€¢nica monofazna kom 30
127 Suho uti€¢nica monofazna - dupla kom 10
128 Suho utika¢ — trofazni kom 2
129 Suho priklju€nica OG - monofazna kom 20
130 Suho priklju¢nica OG - trofazna kom 2
131 Razvodna kutija OG 100 x 100 mm kom 15
132 Izolir traka kom 40
133 Vijak M4 x 25 kom 0
134 Kanalica pvc 16 x 25 mm m 90
135 Kanalica pvc 40 x 25 mm m 30
136 Podsklop sa 5 prikljuCaka i prekidacem kom 15
137 Kablovsko okasta papucica M4 x 2,5 mm2 kom 200
138 Kablovsko okasta papucica M6 x 10 mm2 kom 50
139 Kablovsko viljuSkasta papucica M4 x 1,5 mm2 kom 100
140 Kablovsko viljuSkasta papucica M4 x 2,5 mm2 kom 100
141 Kablovsko viljuSkasta papucica M10 x 70 mm2 kom 30
142 Naticni kontakt — &eli¢ni 6,3 x 2,5 mm2 kom 300
143 Igli¢asti kontakt 1,5 mm2 kom 200
144 Pertineks 1 mm m2 1
145 Pertineks 2 mm m2 1
146 Pertineks 5 mm m2 1
147 Vrh za lemilicu kom 2
148 Bojler kuhinjski 8 litara kom 2
149 Digitalni regulator temperature sa sondom kom 5
150 Gumeni licnasti kabl 35 mm2 m 10
151 Baterija punjiva 9V kom 4
152 Ispusni ventil - komplet za MP 22 kg kom 2
153 Spulna za ispusni ventil za MP 22 kg kom 4
154 Elektromotorni ispusni D76 — 220V - komplet kom 3
155 Spulna za IEV D76 - 220V kom 6
156 Medugajtanski prekidac kom 25
157 Prekida€ unakrsni za svetlo kom 20
158 Motor za ventilator kalorifera 9 kw kom 2
159 PrigusSnica za Fep 2D- 16W kom 10
160 PrigusSnica za Fep 2D- 28W kom 10
161 Drzac€ za sijalicu Fep 2D- 16W kom 10
162 Drzac€ za sijalicu Fep 2D- 28W kom 10

KonkypcHa 1okymeHTanuja y oTBopeHoM noctynky 3a JH 6p.26/2014 | 12/76



163 Adapter 220 / 12V kom 5
164 Digitalni multimetar * MS 8268 kom 2
165 Staklena kugla ” Opal” 60W kom 40
166 Razvodni orman metalni kom 5
167 Razvodni orman PVC - podtabla do 12 kom 5
osiguraca
168 Tinjalica 220 V kom 20
169 Potporni izolator Sine kom 10
170 VS klema 10 mm2 kom 30
171 VS klema 16 mm2 kom 30
172 VS klema 20 mm2 kom 30
173 VS klema 35 mm2 kom 50
174 RSTO klema 25 - 35 mm2 kom 15
175 Prekida¢ za Sporet 32 A monofazni kom 10
176 Elektricni kotao 24 kW kom 6
177 Elektro parni kotao 36 kW kom 1
178 Vremenski relej nedeljni - digitalni kom 2
179 DAF uredaj sign.prisustva faza kom 5
180 Fluo cev 58 W kom 100
181 Fluo cev 18 W kom 600
182 Fluo cev 36 W kom 400
183 Starter sijalica 4 —22 W kom 700
184 Starter sijalica 4 — 65 W kom 500
185 Nosag fluo cevi sa starterom kom 50
186 Nosac fluo cevi kom 50
187 PriguSnica za fluo cev 20 W kom 20
188 Prigusnica za fluo cev 40 W kom 20
189 Prigusnica za fluo cev 60 W kom 20
190 Osigurac topivi umetak 6 A kom 100
191 Osigurac topivi umetak10 A kom 100
192 Osigurac topivi umetak 16 A kom 200
193 Osigurac topivi umetak 20 A kom 200
194 Osigurac topivi umetak 25 A kom 200
195 Osigurac topivi umetak 35 A kom 100
196 Osigurac topivi umetak 50 A kom 100
197 Osigurac topivi umetak 63 A kom 100
198 Prekida¢ OG naizmeni¢an za svetlo kom 5
199 Sijalica za panik svetilijku 8 W kom 20
200 Prekidac za Sporet kom 10
201 Termostat sa predprekidacem 50 — 320 °'C kom 25
202 Termostat 10 — 90 °C kom 10
203 Zastitni termostat kom 5
204 Relej PR 59, 220V kom 50
205 Podnozje za relej PR 59,220V kom 60
206 Flusostat ya kontrolu protoka vode topl.pumpi kom 10
207 Sklopka CN 170 A trofazna kom 16
208 Greja¢ za sudomasinu sa gumicom kom 12
( wintnterhalter)
209 Gumica za greja¢ za sudomasinu ( kom 15
wintnterhalter)
210 Gumica za grejac za elektrokotli¢ kom 10
211 Neonska armatura 2 x 18W sa IP zastitom kom 10

KonkypcHa 1okymeHTanuja y oTBopeHoM noctynky 3a JH 6p.26/2014 | 13/76



212 Neonska armatura 2 x 36W sa IP zasStitom kom 50
213 Suho utiénica trofazna kom 2
214 Dugme za termostat 0 - 90 °C kom 5
215 Buzir termo ( 300 °C ) - @ 25 mm m 10
216 Buzir termo ( 300 °C ) - @ 15 mm m 20
217 Buzir termo ( 300 °C ) - @ 12 mm m 10
218 Buzir termo ( 300 °C ) - @ 10 mm m 20
219 Buzir termo ( 300 ‘C ) - @5 mm m 3
220 Buzir termo ( 300 °C ) - @4 mm m 3
221 Buzir termo ( 300 'C ) - @3 mm m 3
222 Dozna PVC @ 60 mm kom 20
223 Razvodna kutija @ 78 mm kom 10
224 Poklopac za razvodnu kutiju @ 78 mm kom 50
225 Razvodna kutija 100 x 100 mm kom 10
226 Ventilator kupatilski @ 120 mm, 60 sati kom 80
neprekidnog rada bez iskljucenja
227 Ventilator kupatilski @ 100 mm, 60 sati kom 40
neprekidnog rada bez isklju¢enja
228 Vremenski multifunkcionalni relej 12 do 240V, kom 80
sa izdvojenim kontaktima mirni - radni 16A i
vremenskim intervalom 1 sekunda do 10 dana
229 Grejac 800 W za toplotne pumpe - I1 oblik, @ 10 kom 15
X 420 mm
230 Termostat sa sondom 10 - 45 °C ( kapilarni sa kom 5
kutijom)
231 PVC vezice 3 x 120 mm kom 200
232 PVC vezice 5 x 200 mm kom 200
233 PVC vezice 5 x 300 mm kom 200
234 PVC tipli @ 6 mm kom 400
235 PVC tipli @ 8 mm kom 400
236 PVC tipli @ 10 mm kom 150
237 PVC tipli @ 12 mm kom 100
238 Celi¢ni tipli @ 8 mm kom 50
239 Celi¢ni tipli @ 10 mm kom 50
240 Celi¢ni tipli @ 12 mm kom 50
241 PVC kanalnica 40 x 40 mm m 30
242 PVC kanalnica 40 x 60 mm m 20
243 Osigurac stakleni 1 A maniji kom 30
244 Osigurac stakleni 2 A maniji kom 30
245 Relej TIP 40.52-24V // 8A 250 V kom 30
246 Daljinski upravlja¢ -KEX1D-C1 kom 100
247 Daljinski upravlja¢ -K 20A-C2 kom 20
248 Dugme za termostat 50 - 300 °‘C za industrijske kom 30
rerne
249 Dugme za industrijski plinski Sporet kom 10
250 Dugme za Sporet sa 4 polozaja kom 20
251 Sklopka MC 5-5 hidroforska trofazna kom 2
252 Sklopka MC 5-10 hidroforska trofazna kom 2
253 Rebrasto crevo @ 11 mm m 50
254 Rebrasto crevo @ 16 mm m 50
255 Rebrasto crevo @ 20 mm m 50

KonkypcHa 1okymeHTanuja y oTBopeHoM noctynky 3a JH 6p.26/2014 | 14/76



256 Rebrasto crevo @ 25 mm m 25
257 Rebrasto crevo @ 32 mm m 25
258 KleSta za krimpovanje neizolovanih buksni na kom 1
kablove sa prenosom
259 KleSta za krimpovanje neizolovanih buksni na kom 1
kablove sa prenosom i kracenjem vijaka
260 Signalna sijalica - tinjalica sa metalnim kuciStem kom 20
220V
261 Signalna sijalica - tinjalica - LED 220 V kom 20
262 Neonska armatura 1 x 36 W sa elektronikom kom 10
263 Neonska sijalica L=1150 mm kom 25
264 Taster mirni-radni kontakt kom 10
265 KleSta za masu do 400A kom 1
266 Cetkice za mikser - par kom 2
267 Baterija za baterijsku lampu 6V 4AH punjiva kom 3
268 Fluo cev 13 W kom 100
269 Elektronski nivometar te€nosti kom 5
270 PVC kugla ** Opal” 60W kom 40
Il Partija - Stolarski materijal
R.B Naziv Jed. Koli¢ina
mere
1. Kuka za €iviluk - veca kom 80
2. Kuka za Civiluk - manja kom 80
3. Iverica 18 mm —raznih boja i dezena m2 200
4. Daska m3 1
5. Stafna raznih dimenzija m1l 160
6. Laminat sa folijom m2 120
7. Laminat lajsna m 160
8. Sarka - ravna kom 100
9. Sarka - polukolenasta kom 30
10. Sarka - kolenasta kom 20
11. Rucica za namestaj — raznih dimenzija kom 50
12. Rucica za drveni prozor kom 10
13. Trib za drveni prozor kom 10
14. Bravica za namestaj — ( Bane Sekuli¢ ) — @ 18 mm kom 30
15. Bravica za namestaj — ( Bane Sekuli¢ ) — @ 22 mm kom 30
Stelujuca
16. Nosac viseCeg dela elementa kom 14
17. Rigla za namestaj kom 20
18. Rozetna za sto PVC kom 10
19. PVC uglovi za namestaj kom 50
20. Navijajuca Sarka manja kom 20
21. Navijajuca Sarka za vrata kom 20
22. Skrivena navrtka @ 10 / M6 mm kom 50
23. Skrivena navrtka @ 12 / M6 mm kom 50
24. Burgija — frezer za Sarke @ 20mm kom 1
25. Burgija — frezer za Sarke @ 22mm kom 1
26. Burgija — frezer za Sarke @ 25mm kom 1
27. Burgija — frezer za Sarke @ 30mm kom 1
28. Burgija — frezer za Sarke @ 35mm kom 1

KonkypcHa 1okymeHTanuja y oTBopeHoM noctynky 3a JH 6p.26/2014 | 15/76



29. Knauf vodootporni ( tabla) 12mm kom 25
30. Zastitni pvc lim za vrata — raznih dimenzija kom 24
31. Ekser 2 cm kg 2
32. Ekser 2 cm - geli¢ni kom 300
33. Ekser 2,5 cm kg 1
34. Ekser 3 cm kg 1
35. Ekser 3,5 cm kg 3
36. Ekser 4 cm kg 3
37. Ekser 5 cm kg 3
38. Ekser 7 cm kg 5
39. Kant traka raznih boja m 50
40. Stolarska olovka kom 10
41. Brava 6,5 cm sa umetkom, trukerima i Sildovima kom 20
42 Brava 6,5 cm kom 20
43. Brava 6,5 cm obi¢na kom 5
44, Vrata furnirana sa Stokom ili futerom kom 8
45, Vrata furnirana - tabla kom 8
46. Trukeri i Sildovi za drvena vrata kom 35
47. Rigla za drvena vrata 20 cm kom 10
48. Tipli drveni @ 8 x 32mm kom 1500
49, Tutkal kg 5
50. Staklarski kit kg 1
51. Kit za drvo kg 15
52. Torban Sraf M6 x 60 mm, sa navrtkom i podloSkom kom 0
53. Torban Sraf M8 x 80 mm, sa navrtkom i podloSkom kom 0
54. Torban Sraf M10 x 110 mm, sa navrtkom i kom 0
podloSkom

55. Privezak pvc za bravice kom 30
56. Bocni okov za vrata L = 140 cm kom 2
57. Bocni okov za vrata L = 180 cm kom 2
58. Okov za Siber - klizna vrata kom 3
59. BlaZujka 2 cm - tabla kom 1
60. Smirgla — traka za maSinu " 80 “ kom 10
61. Smirgla — traka za maSinu “* 100 kom 10
62. Testerice za ubodnu testeru kom 5
63. Bitovi za Srafilicu — PZ1i PZ2 kom 6
64. Kliza¢ fioka 30 cm kom 10
65. Kliza¢ fioka 50 cm kom 30
66. PVC nocac polica sa ekserom kom 100
67. Metalna cev za ofingere — 1 m kom 5
68. Drza¢ metalne cevi za ofingere kom 10
69. Montazni expres fix kit ( tuba )- moment kom 20
70. Ugaonik za namestaj — metalni 30 x 30 kom 20
71. Ugaonik za namestaj — metalni 50 x 50 kom 20
72. Klamarica za elekti¢nu heftalicu — tip 53, veli¢ina 8 kom 15000
73. Klamarica za elekti¢nu heftalicu — tip 53, vel. 10 kom 3300
74. NoZevi za elektricno rende par 1
75. Sunder 10 cm m2 60
76. Sunder 2 cm m2 40
77. Skaj raznih dezena m2 70
78. Mebl Stof raznih dezena m2 40

KonkypcHa 1okymeHTanuja y oTBopeHoM noctynky 3a JH 6p.26/2014 | 16/76




79. HDF - lesonit — raznih boja i dezena m2 45
80. Parena bukovina m3 0.3
81. Klavir Sarka od 2m kom 2

82. Sarka za leteca vrata 10 cm kom 4

83. Sarka za leteca vrata 12 cm kom 4

84. Sarka za leteca vrata 15 cm kom 4

85. Sarka Sarnir 2 cm kom 10
86. Sarka Sarnir 4 cm kom 10
87. Cenrtalna bravica za fioke kom 2

88. Sirova iverica 18 mm m2 35
89. MDF - medijapan 6 mm m2 20
90. MDF - medijapan 10 mm m2 16
91. MDF - medijapan 19 mm m2 16
92. Sper plo€a 4 mm m2 20
93. Radna plo¢a kuhinjska ml 6

94. Diht lajsna za radnu plocu ml 10
95. Laminat lajsna AL m1l 30
96. Ukrasna lajsna za ramove za slike m1l 30
97. Lajsna drvena ravna m1l 50
98. Lajsna drvena ugaona m1l 50
99 Letva 3 x5 cm ml 100
100 Lamperija drvena m2 25
101 Metalni ugaonik za namestaj 100 x 100 mm kom 20
102 Ugaonik za police 250 x 250 mm kom 20
103 Ekser 10 cm kg 2

104 Ekser 12 cm kg 2

105 PVC tipli @ 6 mm kom 100
106 PVC tipli @ 8 mm kom 100
107 PVC tipli @ 10 mm kom 200

IVPartija - Materijal za telefoniju

R.B Naziv Jed. Koli¢ina
mere
1 Telefon Panasonik (KX-TS500FX) kom 20
2 PVC kanalica 16 x 25 mm m 100
3 PVC Zica plavo-bela (2x0,8mm) m 300
4 Konektor kablovski RJ 45 kom 100
5 Konektor kablovski RJ 11 6/4 kom 100
6 Konektor kablovski (antenski) RF - muski kom 50
7 LANSWITCH 10/100 8 porta kom 2
8 Taster sa radnim kontaktom PBS-12 1A kom 30
250V
9 Taster sa mirnim kontaktomPBS-12 1A kom 30
250V
10 Telefonski kabl PGA4 m 50
11 Napajanje za tel. centralu Siemens HiPath kom 1
4000
12 Baterija (akumulator) 12V26Ah kom 12
13 Antenski (koaksialni) kabl 75 oma m 100
14 Konektor kablovski (antenski) RF - Zzenski kom 20

KonkypcHa 1okymeHTanuja y oTBopeHoM noctynky 3a JH 6p.26/2014 | 17/76



15 RF raydelnik 1/2 za ant. kom 30
16 RF razdelnik 1/3 za ant. kom 20
17 RF konektor za splitere kom 300
18 Baterija 1,5V, LR6 kom 120
19 UPS za tel. centralu smart 2200 kom 1

20 Baterija 1,5V, LR3 kom 250

HanomeHa: NMoHyaa mopa aa o6yxBaTu Hajmarse jeAHYy LIeNOKYNHY napTujy,
OOHOCHO CBe no3uuuje y OKBUpY jeaHe naprtuje.

KonkypcHa 1okymeHTanuja y oTBopeHoM noctynky 3a JH 6p.26/2014 | 18/76



IV YCJIOBU 3A YYELLIRE Y NOCTYTIKY JABHE HABABKE U3 4IJl.

1.

1)

2)

75. 1 76. BAKOHA U YTIYTCTBO KAKO CE JOKA3YJE
UCIIYHLEHOCT TUX YCJIOBA

YCJI0BU 3A YHYELURE Y NOCTYIIKY JABHE HABABKE U3 4J1. 75. A 76.
3AKOHA

1.1. TlpaBo Ha ydvewhe y NOCTYyNKy nNpeaMeTHe jaBHe HabaBke uma noHyhau
Koju ucnywaBa obGaBe3He ycnoBe 3a y4yelwhe y MNOCTYNKYy jaBHe
HabaBke gedmHucaHe vn. 75. 3akoHa, u To:

1) Oa je perucTpoBaH KoL HaLMNEXHOr opraHa, OAHOCHO YyNucaH Yy
ogrosapajyhu peructap (4. 75. cm. 1. may. 1) 3akoHa),;

2) la OH M HeroB 3aKOHCKM 3acTyMHWK HWje ocyiuBaH 3a HEKO of
KPMBWYHUX [ena Kao uraH opraHu3oBaHe KpuMWHanHe rpyne, ga Huje
ocyfjuBaH 3a KpuBMYHA Aena MpoTMB MpuBpede, KpuvBUYHA [ena
NPOTUB XMBOTHE CpeduHe, KPMBWYHO Aeno npuMMaka uUnu gaBara
MUTa, KPMBUYHO Aerno npesape (4. 756. cm. 1. may. 2) 3akoHa);

3) a My Huje nspeyeHa mepa 3abpaHe obaBrbarwa AenaTHOCTU, Koja je
Ha cHa3n y BpeMe objaBrbuBara NosvBa 3a NoAHoWeHe noHyae (us.
75. cm. 1. may. 3) 3aKkoHa);

4) [a je namupuo gocnene nopese, JONPUHOCE U Apyre jaBHe AaxbuHe y
cknagy ca nponucuma Penybnvke Cpbuje unu cTpaHe gpXaBe kaja
nma ceguwiTe Ha HeHoj Teputopujv (yn. 75. cm. 1. may. 4) 3akoHa);

5) MNoHyhau je gyxaH ga nNpu cacTaBrbakwy NOHyAe U3PUYUTO HaBede Aa
je nowTtosao obaBese Koje npousnase n3 Baxxehux nponuca o 3awTUTK
Ha pajy, 3anowsbaBaky M YCNnoBuMa pafa, 3alWTUTU XUBOTHE
cpeauHe, Kao W Ja rapaHTyje Aa je umanay npaBa WHTeENeKTyanHe
CBOjUHe (un. 75. cm. 2. 3akoHa).

NOKA3UBAHE OBABE3HUX YCJIOBA:

YcnoB u3 un. 75. cT. 1. Tay. 1) 3akoHa - [loka3s: M3Boa n3 permctpa AreHuuje
3a npuBpegHe peructpe, OAHOCHO W3BOA4 W3 perncrpa HaanexHor
MpuBpeaHor cyaa:

YcnoB mn3 un. 75. ct. 1. Tady. 2) 3akoHa - [loka3: [1paBHa nuua: 1) 3soa ua
Ka3HeHe eBuaeHuUMje, OOHOCHO yBepeHe OCHOBHOI Cyda Ha YnjeM nogpydjy ce
Hanasu ceguwTe  gomMaher  npaBHOr  nuMua, OAHOCHO  ceauwTe
npeacTaBHMLWITBA UMM OrpaHKa CTpaHOor NpaBHOr nNuua, Kojum ce notephyje ga
npaBHO Nnue Huje ocyhuBaHo 3a KpuBMYHA Aena NpoTuB NpuBpeae, KpMBn4Ha
Aena npoTmB XUBOTHE CpeavHe, KPMBUYHO eN0o npyMara Unv gasaka MuTa,
KpmBMYHO Jeno npesape; 2) WM3Bog u3 kasHeHe eswuaeHumje [MocebHor
oferbewa 3a OpraHuM3oBaHW KpumuHan Buwer cyga y beorpagy, kojum ce
notephyje 4a npaBHO nuue Huje ocyuBaHO 3a HEKO Of KPVBUYHMX Aena
opraHusoBaHor kpumuHana; 3) W3Bog u3 KasHeHe eBuaeHuunje, OOHOCHO
yBepewe HaanexHe nonuuujcke ynpase MYTl-a, kojum ce noTBphyje Aa
3aKOHCKM 3acTynHuWK noHyhaya Huje ocyfhuBaH 3a KpuBMYHA gena npoTuB
npuepene, KpvBMYHA [ferna npoOTUB XXWUBOTHE CpeauHe, KPUBUYHO Oeno
npumMaka unv gaBaka MuUTa, KPMBUYHO OEeN0 npeBape M HEKO O4 KPUBUYHUX

KonkypcHa 1okymeHTanuja y oTBopeHoM noctynky 3a JH 6p.26/2014 | 19/76



3)

4)

5)

Aena opraHM3oBaHOr KpUMUHarna (3axTeB Ce MOXe MOoOHEeTU npemMa MecTy
poherwa nnu npema mecty npedbmBanuiTa 3aKOHCKOr 3acTyrHUKA). YKONIMKO
noHyhay nma BULIE 3aKOHCKMX 3acTyMHUKa OyXaH je Aa OOCTaBWu JoKa3s 3a
cBakor of wux. [pegysetHuum u dwusmyka nuua: M3sBog m3 KasHeHe
eBuaeHumje, OOQHOCHO yBepere HaanexHe nonuuunjcke ynpase MYTl-a, kojum
ce notephyje Aa Huje ocyhjMBaH 3a HEKO O KPUBUYHWUX [eria Kao 4naH
opraHu3oBaHe KpUMWHaANHe rpyne, Aa Huje ocyhmBaH 3a KpuBMYHA Aena
NpoTMB NPUBPEAE, KPUBUYHA Aerna NPOTUB XUBOTHE CpeauHe, KPUBMYHO A4ENo
npymarwa WM gaBakba MUTa, KPUBMYHO OEeNno npeBape (3axTeB cCe MOXe
nogHeT npema MecTy poherwa nnu npema mecty npebusanuwita).

[oka3 He MOXe GUTK cTapuju oA ABa Mecela npe oTBapaka NOHyAa;
YcnoB u3 yn. 75. ¢t. 1. Ta4. 3) 3akoHa - [oka3: [NpaBHa nuvua: NoTtBpae
npuBpeaHoOr M npekpLliajHor cyga ga My Huje u3pedeHa Mepa 3abpaHe
obaBrbara AenaTtHocTWU, Unn notepAaa AreHuuvje 3a NpuBpedHe perucTpe aga
KO4 TOr opraHa Huje perucTpoBaHo, Aa My je Kao NpuBPEeAHOM [pYLUTBY
n3peveHa mepa 3abpaHe obaBrbawa AenaTHOCTU, KOja je Ha CHa3n y Bpeme
objaBe no3vMBa 3a nogHowewe noHyaa; [pegysetHuun: [lloTBpaa
npekplajHor cyga Aga My Huje u3pedeHa Mepa 3abpaHe obaBrbana
AenaTHoCTW, unu notepaa AreHumje 3a nNpuBpedHe perncTpe ga kog Tor
opraHa Huje perncTpoBaHo, Aa MYy je Kao npuBpedHOM cybjekTy uspedveHa
Mepa 3abpaHe obaBrbawa AenaTtHOCTW, Koja je Ha cHa3u y Bpeme objase
nosvBa 3a nogHowewe noHyda dPmsmuka nuua: MNMotepaa npekpluajHor cyna
Aa My Huje nspeyeHa mepa 3abpaHe obasrbarwa ogpeheHnx nocnosa.

[doka3 mopa 6uTM M3paT HakOH objaBrbMBaka NO3MBa 3a NOAHOLWEHE
noHyAa;

YcnoB n3 un. 75. cT. 1. Tad. 4) 3akoHa - [loka3: YBepewe [lopecke ynpase
MuHuctapctBa buMHaHCHja M NpuBpede Aa je U3MUPWUO Jocrerne nopese u
OOMNPUHOCE W YyBepewe HaanexHe ynpaBe fokanHe camoynpaBe da je
n3mmpuo obaBese MO OCHOBY WM3BOPHUX JOKANMHWUX jaBHMX nNpuxoda WUnu
notepay AreHumje 3a npuBatu3auuvjy ga ce noHyhad Hanasm y noCTynKy
npveaTusauuje.

[oka3 He MOXe GUTKU cTapuju oA ABa MeceLa npe oTBapaka NOHyAa;
Ycrnoe u3 uynaHa 4n. 75. cm. 2. - [oka3: NomnucaH o osepeH Obpa3say
usjase (Obpasay usjase, 0am je y noanaserby Xl). N3jaBa mopa ga 6yage
notnucaHa of cTpaHe osnawheHor nuua noHyhadya n oBepeHa nevaTom.
Ykonuko noHyay nogHocwu rpyna noHyhava, /sjaBa mopa 6utu notnucaHa
o4 cTpaHe oBnawheHor nvua ceakor noHyhaya u3 rpyne noHyhaya n opepeHa
neyaTom.

1.2. TloHyha4 Koju yyecTByje y MOCTYNKy npeamMeTHe jaBHe HabaBke, mopa
UCNYHUTU AopaTHe ycroBe 3a yyewhe y MNOCTYMNKy jaBHe HabaBke,
nedurHncaHe un. 76. 3akoHa, u To:

[a nocepnyje HeonxoaaH (PUHAHCUjCKU:

1.2.2.1. [a je noHyhay 3a npertxogHe Tpw roguHe - 2011. 2012. 2013.

rod., kao 1 0o gaHa objaBrbMBarba NMo3vBa 3a MOAHOLLEHE NOHyda UCTMOPYYMo

nobpa koja cy npeameT jaBHe HabaBKke WM 4yuvja je BpeQHOCT Tpu nyTta Beha of

BpeOHOCTM MOHyAe 3a napTujy 3a Kojy ce nogHocu noHyaa, 6e3 obpadyHaTtor
MAB-a, wWTo ce goka3yje oBepeHUM W MOTNNCaAHUM NoTBpAamMa Hapy4yuoLa.

KonkypcHa 1okymeHTanuja y oTBopeHoM noctynky 3a JH 6p.26/2014 | 20/76



[a nocepnyje HeonxoAaH TEXHUYKU KanauuTeT:
1.2.2.2. [la nocenyje 1 4ocTtaBHO BO3MIIO;

HOKA3UBAHKE NOOATHUX YCITOBA:

1.2. TloHyhay Koju yyecTByje y MOCTYNKy npeamMeTHe jaBHe HabaBke, mopa
UCNyHUTU AopaTHe ycroBe 3a ydyewhe y MNOCTYnNKy jaBHe HabaBke,
nedurHucaHe un. 76. 3akoHa, u To:

1.2.2.1. [a je noHyhay 3a npeTxogHe Tpw roguHe - 2011. 2012. 2013.
rog., kKao n 0o gaHa objaBrbMBarba No3vBa 3a MOA4HOLWIEHE MOHyAa MCNOPYYMO
aobpa koja cy npeameT jaBHe HabaBke M 4yvja je BpeQHOCT Tpu nyTta Beha of
BpeOHOCTM MOHyAe 3a napTujy 3a Kojy ce nogHocu noHyaa, 6e3 obpadyHaTtor
MAB-a, wTo ce gokasyje oBepeHUM U NOTNMCaHMM NOTBpAamMa Hapy4duoua.

Hokas: MoHyhay pocTaB/ba y3 pedepeHT nucty -—
Mormaeree XIV u pgokas (noTBpae pedepeHTHUMX Hapydumoua unm
doToKOMMje yrosopa).

1.2.2.2. [a nocepnyje 1 goctaBHO BO3WIO;
Hoka3s: doTokonuja caobpahajHe go3sone 3a 1 JOCTaBHO BO3UIO
NNn yroBop 0 Kopuwwhewy Bo3una unu gpyru npuMmepeHn gokas.

1.3.  Ykonuko noHyhad nogHoOCW MoOHydy ca nogussohadem, y cknagy ca
ynaHom 80. 3akoHa, noamssohay Mopa Aa ucnywasa obaBesHe ycrose
n3 uynaHa 75. ctaB 1. Tad. 1) oo 4) 3akoHa 1 ycnoB 13 4YnaHa 75. ctas 1.
Tadyka 5) 3akoHa, 3a Oeo HabaBke Koju he moHyhay M3BPLUMTM MpPEKO
nogmssohava.

1.4. YKONuKo noHyay nodHocu rpyna noHyhada, cBaku noHyhad u3 rpyne
noHyha4va, mopa ga ncnyHum obasesHe ycrnose U3 ynaHa 75. ctas 1. Tau.
1) no 4) 3akoHa, a gogaTHe ycroBe ucnywanajy 3ajeHo.
YcnoB n3 ynaHa 75. ctaB 1. Tady. 5) 3akoHa, OyXaH je da WCNyHH
noHyhad u3 rpyne noHyhada KojeM je NOBEepeHO wu3BpLleHe aena
HabaBKe 3a KOju je HeonxogHa UCMYHEHOCT TOr YCIoBa.

Opyru aokasun n obpacum koje noHyhau mopa aa AocTaBu y NOHyAM:

MeHuuy 3a 036UILHOCT NOHyAe (MOTBPAY O U3BPLUEHOj perncTpauuju, oBepeHy
konujy Ol obpacua n kKapToH AenoHoBaHUX notnuca) u MeHn4yHo osnawhewe

Ykonuko noHyay nogHocu rpyna noHyhaya noHyhad je gyxaH ga 3a cBakor
YynaHa rpyne gOCTaBW HaBedeHe [oKa3e [a MChyhwaBa ycrnoBe u3 ynaHa 75. ctas 1.
Tad. 1) go 4), a gokas 13 ynaHa 75. ctaB 1. Tay. 5) 3akoHa, AyxaH je ga goctasu
noHyhay 13 rpyne noHyhaya KojeM je noBepeHo M3BpLUeHe aera HabaBke 3a Koju je
HEeOonxo4Ha UCMyHEeHOCT TOr yCroBa.

HdopatHe ycrnoBe rpyna noHyhaya ucnyswasa 3ajegHo.

Ykonuko noHyhay nogHocu noHyay ca noguaBohayem, noHyhay je gyxaH da 3a
nogmssohaya gocTaBu Aokase [a Ucnykwasa ycnose n3 vnada 75. ctas 1. 1ay. 1) oo

KonkypcHa 1okymeHTanuja y oTBopeHoM noctynky 3a JH 6p.26/2014 | 21/76



4) 3akoHa, a gokas 13 ynaHa 75. ctaB 1. Tay. 5) 3akoHa, 3a geo Habaske koju he
noHyhay n3BpLwnTN Npeko nogmssohava.

HaBeoeHe pfokase O MCMNyHEHOCTM ycrnoBa MOHyHay Moxe [OoCTaBuTM Yy BUAy
HeoBepeHUX Konuja, a Hapy4dunay, Moxe npe AOHOLEeHa oaflyke O Jodenu yroBopa
Aa Tpaxu of noHyhadva, ymja je NOHyAa Ha OCHOBY M3BeLUTaja 3a jaBHy HabaBKy
OoLeHEeHa Kao HajnoBOSbHMja, Aa OOCTaBM Ha yBWUA OPUrMHaN WM OBEPEHY KOMWjy
CBUX UMM MOjeAMHMX AOoKa3a.

AKO noHyhay y ocTtaBrbeHOM, NPUMEPEHOM POKY KOjU HEe Moxe butn kpahu oa net
AaHa, He [0CTaBW Ha YyBUA OpPUrMHAN WM OBEPEHY KOMujy TpaKeHuxX [okasa,
Hapyuunay he weroBy NoHyaQy oabUTM Kao HENpPUXBaTIbMBY.

MoHyhaun Koju cy perucTpoBaHW y peructpy Koju Boau AreHumja 3a npuspegHe
peructpe He Mopajy Aa gocTtase gokas u3 un. 75. cT. 1. Tady. 1) N3Bog n3 perncTpa
AreHumje 3a nNpuBpedHe perucTpe, Koju je jaBHO OOCTYNaH Ha MHTEPHET CTpaHuum
AreHuuje 3a npmBpeaHe perucTpe.

Hapydnnay Hehe ogbuTu noHyaoy Kao HenpuxBaTIibMBY, YKOMWKO HE cagpXu [oKa3s
ogpeheH KOHKYpPCHOM [OKyMeHTauujoM, ako noHyhay HaBede y NOHyaAU WHTEpPHeET
CTpaHuLy Ha KOjoj Cy Nofaumn KOju Cy TpaKeHW y OKBUPY YCNoBa jaBHO AOCTYMHMW.

YKONMUKO je [oKa3 O WCMYyHEHOCTW YCrioBa €eNeKTPOHCKM [AOKYMEHT, mnoHyhay
[OCTaBIba KOMWjy eneKTPOHCKOT AIOKYMEHTa Y NMCaHOM OONuKy, y CKnagy ca 3akOHOM
KojuM ce ypehyje enekTPOHCKM [OOKYMEHT, OCUM YKOMMKO MOOHOCU ENEKTPOHCKY
NOHyAY Kada ce A0Ka3 JOCTaBba Y M3BOPHOM E€IEKTPOHCKOM O6MMKY.

AKO ce y ApXaBwu y KOjoj noHyhay nma ceguite He nsaajy TpaxkeHu gokasu, noHyhay
MOXe, YMEeCTO AoKasa, MPUNOXWUTM CBOjy MMUCaHy u3jaBy, AaTy nog KPUBUYHOM W
MaTepujanHoOM OAroBopHoWhy oOBepeHy npen CYyACKMM WU YNpaBHUM OpraHoM,
jaBHUM BENEXHUKOM NN OPYruM HagneXHUM OpraHoOM Te gpXKaBe.

Ako noHyhay nma ceguiuTte y Apyroj opxxasu, Hapyyunay, Moxe Aa nposBepu Aa nu cy
AOKYMEHTU Kojuma noHyhay [gokasyje MCNyHEeHOCT TpaXeHWx ycnoea usgatn of
CTpaHe HaanexHUX opraHa Te apxase.

MoHyhay je gyxaH ga 6e3 ognaraka nNnUCMeHo obaBecTn Hapyymoua O Buno Kojoj
NPOMEHN y Be3n ca ucnyweHoLwhy ycnosa u3 noctynka jaBHe HabaBke, Koja HacTynu

[0 [OHOLWeHa oaflyke, OOHOCHO 3akibyyeha YroBopa, OOHOCHO TOKOM Baxena
yroBopa o jaBHOj HabaBuu 1 Aa je JOKYMEeHTYje Ha NponucaHn HauuH.

V YIYTCTBO NOHYBAYNUMA KAKO [JA CAYUHE TTOHYY

1. NIOJAUUN O JE3UKY HA KOJEM NOHYAA MOPA [JA BYJE CACTAB/bEHA
MoHyhay nogHOCK NOHYAY Ha CPrCKOM je3UKY.

2. HAYYH HA KOJU NMOHYAA MOPA A4A bYAE CAYNHEHA

KonkypcHa 1okymeHTanuja y oTBopeHoM noctynky 3a JH 6p.26/2014 | 22[76



MoHyhay noHyay NOAHOCKM HEMOCPEOHO UK NyTeM MOLUTE Yy 3aTBOPEHO] KOBEPTU UNN
KyTWju, 3aTBOPEHY Ha HayvH [a ce [MpunuMKkoM oOTBapawa MoHyda Moxe ca
curypHowhy yTBpaAUTY Aa ce Npsu NyT oTBapa.

Ha nonehunHn koBepTe unun Ha KyTuju HaBeCTU Ha3uB 1 agpecy noHyhava.

Y cnydajy ga noHyay nogHocu rpyna noHyhada, Ha KoBepTu je NoTpebHO HasHa4ynTh
Aa ce pagu o rpynu noHyhaya v HaBeCTU Ha3MBe W agpecy CBUX Y4YecHuKa Yy
3ajeIHNYKOj NOHYAM.

MoHyaoy pnoctaBuTu Ha agpecy: VIHCTUTYT 3a nedvewe u pexabunurtauujy ,Huwka
Bawa“- Huw, yn. Cpnckux jyHaka 6p, 2, Huwka bawa, ca Ha3HakoMm: ,,lloHyAa 3a
jaBHy HabaBky pobpa — [oTtpowHu maTepujan 3a Tekyhe nonpaBke u
oApKaBake 3rpaga v onpeme, no naprtumjama, JH 6p. 26/2014 - HE OTBAPATI”.
MNoHyna ce cmaTpa GnaroBpeMeHOM YKOMMKO je MpUMIbeHa of CTpaHe Hapy4duoua go
06.08.2014. po 11.00 yacosa.

OtBaparwe noHyga he ce wu3BpwuTu jaBHo, gaHa 06.08.2014. roguHe y 11.30
yacoBa, Y npoctopujama Hapyuymoua, Ha agpecn ¥Yn. Cprnickux jyHaka 6p. 2, 18 205
Huwka Bara (Buna Tackosuh).

Hapyuunay he, no npujeMmy ogpeheHe noHyge, Ha KOBEpTU, OAHOCHO KYTUjU Y KOjOj
ce noHyga Hanasu, obenexuTn Bpeme npujema u eBuaeHTupatn 6poj u garym
noHyae npema pegocneay npucrneha. YKONuko je noHyga gocTaBribeHa HenocpeaHo
Hapydyynau he noHyhady npegatv noTBpay npujema noHyge. Y notspam O npujemy
Hapy4unay he HaBeCcTu gatym u caT npujema noHyae.

lMoHyaa Kojy Hapyyunay Huje npumuo y poky ogpeheHoMm 3a nogHollewe NoHyaa,
OOHOCHO KOja je nMpuvMSbeHa MO WCTEKY AaHa W cata OO Kojer ce Mory noHyage
nogHocuTn, cmatpahe ce HebnaroBpemMeHoM.

MoHyoa mopa aa cagpxu:

CBe gokase 0 ncnysweHoCTH Ycnosa 3a yyelhe y nocTynky jaBHe HabaBke 13

ynaHa 75. n 76. 3akoHa, koju cy HaBegeHu y NMornaesby IV KoHKypcHe
AOKyMeHTauuje (cneumduumpanux y Tadkm 1.1, tadkm 1.2 n 1.3), a y cknagy ca
Mornaereem IV, Tayka 2 - YNyTCTBO Kako ce [oka3syje UCNYHEHOCT YCInoBa, Kao U cBe
TpaxeHe Obpacue n3 KoHKypcHe JOKyMeHTauuje.

CBu TpaxeHu obpacum 13 KOHKYpCHe JOKYMeHTauumje mopajy buTn 4ntko

NnonyHeHun, neyaTmpaHn u NOTNUCaHW o CcTpaHe osnalwheHor nuua.

1. MAPTUJE

NMpeameTHa jaBHa HabaBka je obnvkoBaHa y 4 napTuje.

MoHyhay moxe nogHeTn NOHyAY 3a CBaKy napTujy nocebHO unu 3a Bule napTuja
ncrtoepemeHo. NoHyaa mopa aa o6yxBaTu HajMake jeAHY LeNOoKynHy napTujy,
OAHOCHO CBe Nno3uuuje y oKBMpY jeaHe napruje.

OuemnnBane he ce BpLUIMTK, NO KPUTEPUjYMY HajHMXKE NOHYheHe LeHe, 3a CBaky
napTujy nocebHo.

4. NMOHYOA CA BAPUJAHTAMA

lMogHowere nNoHyae ca BapujaHTama Huje 403BOSbEHO.

KonkypcHa 1okymeHTanuja y oTBopeHoM noctynky 3a JH 6p.26/2014 | 23/76



5. HAYUH U3MEHE, [JOINYHE U OlNO3UBA lNOHY/LE

Y poKy 3a nogHollewe noHyae noHyhay Moxe Aa M3MeHW, JOMNyHW WM Ono30Be
CBOjy NOHYAQY Ha Ha4vH Koju je ogpeheH 3a NoAHOLEHEe NoHYae.

MoHyhay je OyxaH Ja jacHO Ha3HayuM Koju [e0 MNOHyde Mewa OOHOCHO Koja
AOKYMEHTa HakHaZHO OOoCTaBIba.

N3meHy, gonyHy mnu onosmB noHyde Tpeba JocTaBUTU Ha agpecy: MHCTUTYT 3a
nevewe n pexabunutaumjy ,Huwka barwa“ - Huw, yn. Cpnckux jyHaka 6p. 2, Huwka
Barwa ca HasHakoMm:

,/I3MeHa noHyae 3a jaBHy HabaBKy fobpa — lMoTpowHu matepujan 3a Tekyhe
nonpaBkKe U oapXaBake 3rpaga v onpeme, no naprtujama, JH 6p. 26/2014 - HE
OTBAPATW” nnu

~JdOornyHa noHyae 3a jaBHy HabaBKy fobpa — lNoTpowHu matepujan 3a Tekyhe
nonpaBKe U oApXaBake 3rpaga v onpeme, no naprtujama, JH 6p. 26/2014 - HE
OTBAPATW” nnu

,OMNO3UB noHyAe 3a jaBHy HabaBKy nobpa — lMoTpowHu matepwmjan 3a Tekyhe
nonpaBkKe U oApXaBake 3rpaga v onpeme, no naprtujama, JH 6p. 26/2014 - HE
OTBAPATW” wvnu

,/I3MeHa 1 gonyHa noHyae 3a jaBHy HabaBKy Jobpa — lMoTpowHn maTtepujan 3a
Tekyhe nonpaBke M oapxaBawe 3rpaga u onpeme, no naprtujama, JH Op.
26/2014 - HE OTBAPATW”.

Ha nonehuHu koBepTe nnNun Ha KyTuju HaBeCTU HasuB U agpecy noHyhaya. Y cnyyajy
Aa noHyay nogHocu rpyna noHyhada, Ha KoBepTw je noTpebHo HasHauuTn ga ce
pagu o rpynu noHyhaya v HaBeCTW Ha3vBe U agpecy CBUX YYeCHUKa Y 3ajedHUYKO]
noHyau.

Mo ucteky poka 3a nogHoLlewe noHyaa noHyhad He Moxe Ja NoByde HUTU Ja MeHa
CBOjy NMoHyay.

6. YHECTBOBAHE Y 3AJEJHUYKOJ NOHYLAN UITN KAO NMOAN3BOBAY

lNMoHyhay moxe Aa nogHece camo jefHy NoHyay.

MoHyhay Koju je camocTanHo NOAHEO NOHYAY HE MOXEe UCTOBPEMEHO Aa ydecTByje Y
3ajeQHNYKOj NOHyAM WMAM Kao nogussohad, HUTU MCTO Nuue MOXe Yy4ecTBOBaTW Y
BULUE 3ajeQHNYKMX MOHYAA.

Y O6pacuy nonyge (nornasrbe VI), noHyhay HAaBOAM Ha KOjU HAa4YMH NMOAHOCK MOHYAY,
OOHOCHO [a Ny MOAHOCU MOHYAYy CaMOCTanHO, WM Kao 3ajedHuuYKy MnoHyady, unu
MO4HOCU MOHYAY ca noamasohavem.

7. TIOHY[A CA Nogn3BOBLAYEM

YKkonuko noHyhay nogHocu noHygy ca noaussohadem gyxaH je ga y O6Gpacuy
noHyade (nornaerbe VI) HaBede Aa NOHyady nogHocu ca nogussohayem, npoueHar
YKyrnHe BpegHoCTU HabaBke koju he nosepuTn noguasohady, a Koju He moxe butn
Behun og 50%, kao n geo npeameTta Habaske Koju he n3BpwnTK Npeko noguasohaya.
Monyhay y O6pacuy noHyoe HaBoAM HasvMB U ceauvwTe noamssohaya, ykonuko he
AENUMUYHO M3BpLUEHe HabaBke NoBepuTn noguasohayy.

YKONuko yroBop O jaBHOj HabaBuu Oyae 3akrbyvyeH namehy Hapyyuoua u noHyhaya
Koju MoAHOCWU MOHyAy ca nogu3sohayem, Taj nogmssohay he GuUTM HaesedeH M Yy
YyroBopy O jaBHOj HabaBuUMW.

KonkypcHa 1okymeHTanuja y oTBopeHoM noctynky 3a JH 6p.26/2014 | 24/76



MoHyhay je oyxaH ga 3a nogmaBohade JocTaBu JoKa3e O UCMYHEHOCTW YCnoBa Koju
Cy HaBedeHu y nornaerby |V KOHKYpCHE OOKyMeHTauuje, y cknagy ca YnyTcTBOM
Kako ce gokasyje UCnyHeHOCT ycroBa.

MNMoHyhay y noTnyHOCTM oAaroBapa Hapy4uouy 3a u3Bplerwe obaBe3a M3 NOCTyrkKa
jaBHe HabaBke, OOHOCHO Wu3BpLUEHE YrOoBOpHUX obaBesa, 6e3 ob63vpa Ha 6poj
nogmssohava.

MoHyhau je AOykaH ga Hapyyduouy, Ha HEeroB 3axTeB, omoryhu npucTtyn koA
noamseohaya, pagu yrBphrBamwba MCNyHEeHOCTU TPaXKEHNX YCIoBa.

8. SAJE[JHNYKA lNOHYA

lMoHyay MoXe nogHeTu rpyna noHyhada.
YKonuko noHydy nogHocu rpyna noHyhava, cactaBHU Aeo 3ajedHUYKe NoHyae mopa
OuMTM cnopasym Kojum ce noHyhauu u3 rpyne mefycobHO U npema HapyyuoLy
obaBe3syjy Ha usBpLleH-e jaBHe HabaBke, a Koju 00aBE3HO caapXu NogaTke 13 YnaHa
81. cT. 4. Tay. 1) oo 6) 3akoHa 1 To nogaTke o:
e ynaHy rpyne koju he 6utn Hocunawy nocrna, O AHOCHO Koju he nogHeTV NoHyay
1 Koju he 3acTtynatu rpyny noHyhaya npeg Hapyymouem,
noHyhady Koju he y ume rpyne noHyhada nornucartu yrosop,
e noHyhauy koju he y ume rpyne noHyhaya notnucmneatn obpasue U3 KOHKypCHe
AOKyMeHTauuje,
e noHyhayy koju he n3gaTtn payyH,
e payvyHy Ha koju he 6utn nsspLueHo nnahawe,
e obGaBesama cBakor of noHyhada ns rpyne noHyhada 3a nsspLuexe yrosopa.

lpyna noHyhaya je AyxHa ga OocTaBu CBe [OKa3e O UCMYHEHOCTU YCoBa Koju Cy
HaBeaeHn y nornaerby IV KOHKYpCHE OOKYMeHTauuje, y cknagy ca YnyTCTBOM Kako
ce [JoKasyje UCMyHEeHOCT ycnosa.

MoHyhaun wun3 rpyne noHyhaya oaroBapajy HeOorpaHM4yeHoO CconvaapHo npemMa
Hapy4umoLLy.

9. HAYUH U YCIIOBU [NNIIARAHA, TAPAHTHU POK, KAO U [APYTE
OKOJIHOCTH O KOJNX 3ABUCU ITPUXBAT/IbUBOCT [OHYAE

9.1. 3axTeBu y normeay HaynMHa, poka un ycnosa nnahawa.

Pok nnahawa je 30 gaHa og gaHa npujema dakType, Ha OCHOBY [OKYMEHTa Koju
ncnocTaerba NoHyhay, a Kojum je notepheHa ncnopyka gobapa.

Mnahake ce BpLwK ynnaTtoMm Ha pavyyH noHyhaya.

MoHyha4y HMje 403BOSHLEHO Aa 3axXTeBa aBaHC.

9.2. 3axTeB y norneay poka ucrnopyke gobapa

Pok ncnopyke gobapa He moxe GuTu Oyxu od 5 gaHa o gaHa MoTnUCMBawa
yrosopa.

MecTo ncnopyke — Ha agpecy Hapyuduoua: VIHCTUTYT 3a neverwe n pexabunutaunjy
,2Huwka barwa“ - Huw, yn. Cpnckux jyHaka 6p. 2, Huwka bara.

9.3. 3axTeB y norneny poka Baxewa noHyae

Pok Baxxera NoHyae He Mmoxe 6uTu kpahu o 60 gaHa o AaHa oTBapaka NoHyaa.

Y cny4ajy ncteka poka Baxewa NOHyAe, Hapyyunady je gyXaH Aa y nucaHoM obnuky
3aTpaxu of noHyhada npoayxeke poka Baxeha NoHyae.

KonkypcHa 1okymeHTanuja y oTBopeHoM noctynky 3a JH 6p.26/2014 | 25/76



MoHyhay Koju npuxBaTW 3axTeB 3a NPOAYXEHE poKa BaXera MNOHyde He Moxe
MeH-aTu NoHyay.

9.4. [ipyrun 3axTeBu

He mory ce npuxsaTutn HenpeunsHo ogpeheHn pokosu ( HNp. Ogmax, No AOroBopy,
04-0o,...). Y cnyyajy ga noHyhay HenpeuusHo oppean pokoBe, noHyaa he ce
cMmaTpaTn HenpuxeaT/bMBOM.

10. BAJIYTA U HAYUH HA KOJU MOPA LA BYOE HABELQEHA U U3PAXXEHA
LEHA Y I1OHY4n

LleHa mopa 6utn nckasaHa y avHapuma, ca u 6e3 nopesa Ha gopaTy BpedHOCT, ca
ypavyHaTMMm CBUM TPOLLKOBMMaA Koje NnoHyhay uma y peanusaumju npegmeTHe jaBHe
HabaBke, ¢ TUM ga he ce 3a oueHy noHyae y3umaTtu y o63mp ueHa 6e3 nopesa Ha
pojary BpeHoCT.

Y UeHy je ypadyHaTa uUeHa npeaMeTHe jaBHe HabaBke ca UCMOPYKOM Ha agpecy
Hapy4dnoua.

LleHa je cbmMKCHa 1 He MOXe ce MeraTu.

AKO je y NoHyan uckasaHa HeyobuyajeHO HUCKa ueHa, Hapyyunay he noctynutu y
cknagy ca unaHom 92. 3akoHa.

Ako noHyheHa ueHa ykrbydyje yBO3HY LapvHy U apyre gaxbuHe, noHyhay je gyxaH
Aa Taj 4e0 0OBOjeHO UCKaxe y AMHapuma.

11. MNOJALUN O LAPXABHOM OPrAHY WI/IW OPrAHU3ALNJHN, OLQHOCHO
OPrAHY WIIN CIIY>XKbU TEPUTOPUJAJIHE AYTOHOMWUJE WNJTIN JIOKAJIHE
CAMOYTIPABE TOE CE MoOry bJIAFTOBPEMEHO [OBUTU WUCIIPABHU
nogALUn O [OPECKUM OBABE3AMA, 3ALUTUTU XXWUBOTHE CPELWUHE,
SALWUTUTHU T1IPU 3AMNOLUIBABAHRY, YCIIOBUMA PALA U CJl., A KOJU CY
BE3AHU 3A U3BPLLUEHE YITOBOPA O JABHOJ HABABLN

Mogaun o nopecknm obasesama ce mory gobutn y NMopeckoj ynpasu, MuHuctapcTea
doMHaHcKja 1 npuepeae.

MogauM O 3awWTUTM XMBOTHE cpeduHe ce Mory Aobutu y AreHuuju 3a 3awTuty
XVBOTHe cpeguHe n y MuHUCTapcTBY eHepreTuke, passoja M 3allTUTE XUBOTHE
cpeavHe.

MopaumM o 3awTUTK Npu 3anowsbaBaky M YycnoBuma paga ce Mory Jobutn y
MwuHucTapcTBy paga, 3anowsbaBaka U couunjanHe nonnTuke.

12. NNo4gAUN O BPCTU, CAOPXWUHU, HAYNHY MNOLHOLUEHA, BUCUHUN N
POKOBUMA OBE3BEBEHA UCITYHEHA OBABE3A ITOHY BAYA

I lToHyhay je OyxxaH 0a y noHydu docmasu:

Cpedcmeo ¢puHaHcujckoz2 ob6e3beheH-a 3a 036urbHOCM MOoHyde u mo
br1aHKO coricmeeHy MeHuUuy, Koja Mopa 6bumu esudeHmupaHa Yy
Peaucmpy meHuuya u osnawhera HapooHe 6aHke Cpbuje. MeHuya mopa
bumu osepeHa rne4amom u riomrnucaHa 00 cmpaHe nuya oenawheHoz 3a
3acmynarse, a y3 ucmy mopa bumu 0ocmaesbeHO roryHeHO U 08EPEHO

KonkypcHa 1okymeHTanuja y oTBopeHoM noctynky 3a JH 6p.26/2014 | 26/76



MeHU4YHO oenawhewe — nucMo, ca HasHadYeHuMm u3Hocom 00 5% o0
yKyrnHe epedHocmu roHyOe 6e3 [1B-a. Y3 wmeHuuy wmopa 6umu
docmaesrbeHa Koriuja kKapmoHa derioHogaHUx rommnuca Koju je uszdam o0
cmpaHe rocriosHe baHke Kojy noHyhay HagoOu y MeHUYHOM oernawhery
— nucmy u osepeHy kKonujy OIl obpacuya kao u nornyweH Obpasay
MeHu4Hoz2 osnawhera — Oderbak Xl KOHKypcHe OoKymeHmauuje

Pok eaxerma meHuue je 30 OaHa Oyxe 00 poKka eaxersa oHyde - y
Kopucm Hapy4duouya: lHcmumym 3a nedyere u pexabunumauujy ,Huwka
barwa“ - Huw, yn. Cprickux jyHaka 6p. 2. Huwka barba.

Hapyyunay he yHosyumu meHuuy Oamy y3 MOHYyOy YKOMUKO: roHyhay
HaKoH ucmeka poka 3a MoOHoweHe roHyda rosyye, o0rio3oee unu
u3MeHu c8ojy noHydy; rnoHyhady kome je 0o0esrbeH y2080p, HAKOH pokKa 00
8 daHa 3a noOHoweH-e 3axmesa 3a 3awmumy rpaea MoHyhaya, He
nomnuwe y2080p O jasHoj Habasuu,; noHyhad kome je 0o0esbeH y2080p
He nodHece cpedcmeo obesbehera 3a 006pO usspwere rnocna y
cknady ca 3axmeesuma U3 KOHKypcHe 0oKyMeHmauuje.

Hapydunay he epamumu mMeHuue rnoHyhadyuma ca Kojuma Huje 3akibyYeH
y2080p, 00Max Mo 3aKkr/by4Yery y2oeopa ca usabpaHum roHyhadyem.
YKkonuko rnoHyhad He docmasu MeHuuy rnoHyda he 6umu odbujeHa Kao
Herpuxeamsbuea.

HanomeHa:

Y cnyyajy Oa je jasHa Habaska obriukosaHa ro napmujama u 0Oa ce
noHyha4y npujasrbyje 3a euwe napmuja, y3 noHyOy Mopa 0a Mpusioxu
JeOHy meHuuy 3a 036urbHocm roHyde 3a ceaky napmujy nocebHo.

Il U3abpaHu noHyhay je dyxaH Oa docmasu:

BbnaHko concmeeHy MeHuuy 3a 06po uzepwer-e nocna - MzabpaHu rnoHyhay
ce obaeesyje 0a y mMpeHymKy 3akiby4er,a y2oe8opa, rpeda Hapy4duouy 6raHKo
coricmeeHy MeHuuy 3a 006po u3spuwere rnocrna, Koja he bumu ca knaysynama:
besycnoeHa u nnamusa Ha npseu rnosus. bnaHko coricmeeHa mMeHuua 3a 006po
usgpwer-e rnocna usdaje ce y sucuHu 00 10% 00 ykyrnHe epedHocmu y2oeopa be3
[14B-a, ca pokom saxxHocmu Koju je 30 (mpudecem) OaHa dyxu 00 ucmeka poka 3a
KOHa4yHO u3eplwer-e rnocsia. AKO ce 3a epemMe mpajaHa y2080pa NMpPOMEHE POKO8U
3a usspuwer-e y2o80pHe obaesese, saxkHocm br1aHKO coricmeeHe MeHuye 3a 006po
usgpwer-e rocna Mopa Oa ce npodyxu. Hapydunay he yHosd4umu 6raHKO
coricmeeHy MeHuuy 3a 006po usepwere riocna y cry4dajy 0a rnoHyhay He 6yode
usgpwasao ceoje yeo8opHe obasese y pokoguMa U Ha Ha4yuH rpedsuheH y2080pPOM.

13. SALUTUTA TNOBEPJbUBOCTU MNOLHATAKA KOJE HAPYYUIIAL CTABJBA
NMOHYBAYUMA HA  PACIIOJIATAKBE, YKIbYYYJYRU U HUXOBE
nogn3BOhLAYE

MpegmeTHa HabaBka He cagpXu NOBEPSbUBE MHAPOPMaLMje Koje Hapyyunal, cTaBiba
Ha pacnonarame.

KonkypcHa 1okymeHTanuja y oTBopeHoM noctynky 3a JH 6p.26/2014 | 27176



14. [OOOATHE WH®OPMAUWJE WKW TMNOJAWLKBLEWLA Y BE3U CA
NMPUNPEMAHEM NMOHYAE

3avHTepecoBaHO nvUe MOXe, Yy nuMcaHoMm O6rnuky nytem nowTe Ha agpecy
Hapyumoua, enekTpoHcke mnowTe Ha e-mail javha.nabavka@radonnb.co.rs unm
drakcom Ha 6poj 018/45-48-415 TpaxuTn o4 HapyyuoLua gogatHe nHdopmMaumje nnm
nojalHera y Be3n ca npunpemMarwem noHyae, HajkacHuje 5 gaHa npe ucteka poka
3a nogHoLleHe noHyae.

Hapyunnay he 3aumHTepecoBaHOM nuuy y poky o 3 (Tpu) AaHa oA faHa npujema
3axTeBa 3a [JogaTtHMUM  UMHopmaumjama uMNM  NojallkbeHMMa  KOHKYPCHe
AOKyMeHTaLuje, OAroBOp AOCTaBUTU Yy MNuUcaHOM O6MWKYy M MCTOBpeMeHo he Ty
nHopmaunjy objasutu Ha [loptany jaBHUX HabaBkm M Ha CBOjOj WHTEPHET
cTpaHuuMm.

HopatHe uHdoOpmaumnje nnu nojawmera ynyhyjy ce ca HanomeHoM ,3axTeB 3a
AoOaTHUM MHpopMaumjaMma unu nojalernumMma KOHKYpPCHe goKymeHTauuje, JH op.
26/2014".

AKO Hapyuurnau U3mMeHW Unuv OOMNyHU KOHKYPCHY OOKYMeHTauujy 8 unu mawe gaHa
npe ucteka poka 3a nogHolere NoHyaa, AyXaH je Aa NpoayXun pok 3a nogHoleHe
noHyaa u objaBu obaselUTEHE O NPOAYXEHY pOKa 3a NogHOLWEeHe NoHyaa.

Mo ncTeky poka npegsuheHor 3a nogHolewe NoHyAa Hapyyunay, He MoXe Aa MeHa
HUTWU Oa Jonykyje KOHKYPCHY OOKYMeHTauujy.

Tpaxewe [JogaTHUX uHGOpMauuvja unv nojalkera y Be3n ca npunpemMarbem
noHyae TeneoHOM Huje LO3BOSbEHO.

KomyHukaLmja y NOCTynKy jaBHe HabaBke BpLUM Ce€ UCKIbYYMBO Ha HaduH oapefheH
4ynaHom 20. 3akoHa.

15. JOAATHA OBJALWUKEHA Of1 MOHYBHAYA MNOCITE OTBAPAKBLA NMOHYAA U
KOHTPOIJIA KOO MNOHYBHAYA OAHOCHO HEMOBOI NOAN3BOHAYA

[Nocne oTBapawa NOHyda Hapydunay MoXxe NPUIIMKOM CTpyyHe oueHe NoHyda aa y
nMcaHom obnuky 3axTtesa of noHyhaya gogatHa objawnersa Koja he My nomohu
npu nperneqy, BpegHoBaky M ynopefuBawy NoHyda, a MOXe Aa BpLUM KOHTpOMy
(yBna) kog noHyhava, 0oAHOCHO H-eroBor noamssohaya (4naH 93. 3akoHa).

YKONuko Hapy4unal, oueHu aa cy notpebHa gogatHa objawmera nnm je notpebHo
M3BpPWNTN KOHTpony (yBuAa) Koa noHyhaya, OOHOCHO H-eroBor noauaeohaya,
Hapyusnay he noHyhadyy ocCTaBUTM MpUMEpeHu poOK Aa MNOoCTynM MO MO3uBY
Hapy4yuoLa, 04HOCHO Aa oMoryhu Hapy4duouy KOHTpony (yBuAa) Kod noHyhada, kao u
Kog HeroBor nogmssohava.

Hapydynnauy moxe y3 carnacHocT noHyhada [da wm3BpwM UcnpaBke pavyHCKUX
rpewaka yo4YeHux npUMKOM pasmMaTpaka MNoHyde MO OKOHYaHOM MOCTYNKY
oTBapamAa.

Y cny4yajy pasnuke uamehy jedUHUYHe U YKyMnHe LeHe, MepodaBHa je jeavHU4YHa
ueHa.

AKO ce noHyhay He carnacu ca WUCMpPaBKOM pPadyHCKMX rpellaka, Hapydquinay he
HEroBy NOHyay 0AGUTU Kao HENPUXBATIbLMBY.

16. AOOATHO OBE3BEBEHWE WUCIMYHLEHLA YIOBOPHUX OBABE3A
NMOHYHAYA KOJU CE HAJA3E HA CIMMUCKY HETATUBHUX PE®EPEHUU

lMoHyhay Koju ce Hamnasu Ha CNUCKY HeraTMBHUX pedpepeHun Koju Boau Ynpasa 3a
jaBHe HabaBke, y ckragy ca ynaHom 83. 3akoHa, a Koju uMma HeraTtuBHy pedepeHuy
3a npegMeT HabaBke Koju HUje UCTOBPCTaH NpeaMeTy oBe jaBHe HabaBke, a YKOSMKO

KonkypcHa 1okymeHTanuja y oTBopeHoM noctynky 3a JH 6p.26/2014 | 28/76



TakBOM MoHyhayy Oyoe gogerbeH yroBop, OYXaH je Aa Yy TPEeHYTKY 3aKiby4yekba
yroBopa npega Hapyyuouy 6aHKapcKy rapaHuujy 3a Ao6po uaBpliewe nocna,
Koja he 6utn ca knaysynama: 6e3ycrnoBHa n nnatmea Ha npBu No3uB. baHkapcka
rapaHumja 3a gobpo msBpLlewe nocrna usgaje ce y sucuHn og 15%, oa ykynHe
BpeaHocTn yroopa 6e3 [N[B-a, ca pokom BaxHocTu koju je 30 (TpuaeceTt) AaHa
AYXMN 0f UCTeKa poKa 3a KOHA4YHO M3BpLlewe nocna. AKO ce 3a Bpeme Tpajarba
yroBopa NpPOMEHe POKOBW 3a U3BpLUEHE YroBopHe obaBe3e, BaXHOCT GaHkapcke
rapaHuuje 3a Jobpo n3BpLUEHE Nocra Mopa a ce Npoayxu.

17. BPCTA KPUTEPUJYMA 3A OOOENY YTOBOPA, ENEMEHTU KPUTEPUJYMA
HA OCHOBY KOJUX CE AOAEJbYJE YTOBOP U METOAOJIOI'NJA 3A OOAENY
NMOHAEPA 3A CBAKWU EJIEMEHT KPUTEPUJYMA

N36op HajnoBosbHMje noHyge he ce u3BpLUMTM NMPUMEHOM KpuTepujyma ,,HajHuxa
noHyheHa ueHa“.

18. EJNIEMEHTWU KPUTEPUWJYMA HA OCHOBY KOJUX THE HAPYYUIALU
M3BPLUUTWU OOAOENY YrOBOPA Y CUTYALUUJUN KAOA NOCTOJE OBE WUIU
BUWLE NOHYOA CA JEOHAKMM BPOJEM TNOHAEPA WINW UCTOM
NMOHYHEHOM LLEHOM

Ykonvko [OBe wnu BuWe MOHyda WMajy WUCTY HajHWXKy noHyheHy ueHy, kao
HajnoBoSbHUja Bvhe mM3abpaHa NoHyda OHOr noHyhaya Koju je noHyauo kpahu pok
nucnopyke. Y cnydajy mctor noHyheHor poka WUCropyke, Kao HajnoBosrbHUja Guhe
n3abpaHa noHyada OHor noHyhava Koju je NOHYAMO OYXN POK BaXkera MoHyae.

19. NMOLUTOBAHE OBABE3A KOJE NMPOU3UINA3E U3 BAXERUX NMPOMUCA

MoHyhauy je ay>xaH oa y OKBMpY CBOje NOHyAe 4OCTaBu u3jaBy aaTy nog KPUBUYHOM Y
MaTepujanHoM oarosBopHowhy fa je nowTtoBao cBe obaBese Koje npousunase us
Baxxehnx nponuca o 3aWTUTK Ha pagy, 3anolrbaBaky M YCNoBMMa paja, 3awTuTi
XWBOTHE cpeauHe, Kao U a rapaHTyje Aa je umanay, npasa MHTeneKkTyanHe CBOjUHE.
(Obpasau usjase, oart je y nornasrby X| KOHKYpCHE JOKYMeHTauuje).

20. KOPUWWREHE NATEHTA 1 OArOBOPHOCT 3A NOBPEAY 3AWUTUREHUX
NMPABA UHTEJNIEKTYAJIHE CBOJUHE TPETRUX JIULIA

HakHagy 3a kopuwhewe nateHata, Kao M O4roBOPHOCT 3a noBpedy 3alTuheHunx
npa.a UHTenekTyanHe cBojuHe Tpehux nuua cHocu noHyhau.

21. HAYMH N POK 3A NOAHOLUEHKE 3AXTEBA 3A 3AWUTUTY MPABA
NMOHYHAYA

3axTeB 3a 3aWwTUTy npaBa MOXe Jda nogHece noHyhay, OAHOCHO CBaKo
3anMHTEpPEeCcoBaHO Nu1Le, UK NOCITOBHO YAPYXXEeHe Y HUXOBO UME.

3axTeB 3a 3awWTuTy NpaBa nogHocu ce Penybnunykoj komucuju, a npegaje Hapy4duouy.
Mpumepak 3axTeBa 3a 3awWwTUTy npaBa MnoAHOCUNAL, WCTOBPEMEHO [oCTaBrba
Penybnuykoj kommcuju. 3axTeB 3a 3aWTUTY MpaBa ce [JocTaBiba HEenocpeaHo,
eneKkTPOHCKOM nowToM Ha e-mail javna.nabavka@radonnb.co.rs unu dakcom Ha
6poj 018/45-48-415 wnu npenopy4eHOM MOLWMIBLKOM ca MoBpaTHUUOM. 3axTeB 3a

KonkypcHa 1okymeHTanuja y oTBopeHoM noctynky 3a JH 6p.26/2014 | 29/76



3aWTUTY NpaBa ce MOXe NOAHEeTW y TOKy Lernor nocTynka jaBHe HabaBke, NpoTuB
cBake pajre Hapy4dumoua, OCUM YKONMKO 3akOHOM Huje gpyradvje ogpeheHo. O
MOQHETOM 3axTeBy 3a 3alTUTy npaBa Hapyyunay obaBeluTaBa CBe y4YeCHUKE Yy
NOCTYNKy jaBHe HabaBke, OQHOCHO ObjaBrbyje obaBeLlTEHE O NOAHETOM 3axTEBY Ha
MopTtany jaBHWX HabaBKkW, HajkacHMWje y POKy of 2 AaHa o4 AaHa npujema 3axTeBa.
YKONUKO ce 3axTeBOM 3a 3aliTUTy fnpaBa OchnopaBa BpCTa MOCTyrnka, cagpXvHa
no3vBa 3a MOAHOLLEHE MNOHyda WU KOHKYpCHe [AOKyMeHTauuje, 3axteB he ce
cmartpaTtu 6naroBpeMeHNM YKOMUKO je NPUMIbEH Of, CTPpaHe Hapy4vMoLa HajkacHuje 7
AaHa npe ucteka poka 3a nogHoluene noHyaa, 6e3 ob3mpa Ha HauMH JOCTaBIbambsAa.
Y TOM crniyyajy nogHowera 3axTeBa 3a 3aliTUTy npaea [orasn 0O 3acToja poka 3a
MOAHOLLEHEe NOHyAa.

Mocne pgoHowewa ofgrnyke o gogenu yrosopa m3 4un. 108. 3akoHa wnu oanyke o
obycTaBu nocTtynka jaBHe Habaske n3 4n. 109. 3akoHa, pok 3a NogHOLEHE 3axTeBa
3a 3awTuTy Npaea je 10 gaHa og AaHa npujema ogryke.

3axTeBOM 3a 3alITUTYy NpaBa He MOry ce OcropaBaTu pafhe Hapyyuoua npenysere
y MNOCTYMKy jaBHe HabaBKe ako cy nogHocuouy 3axTeBa Ounu unuv mornm 6utu
MO3HaTK pa3no3n 3a HEeroBo NOAHOLLEHE Npe UCTeKa poka 3a MOAHOLEHE NoHyaa,
a nogHocunay, 3axTeBa ra Huje NogHeo npe ucteka Tor poka.

AKO je y UICTOM NOCTYMKY jaBHe HabaBke MOHOBO MOAHET 3axTeB 3a 3alITUTY npaea
o4 CTpaHe WUCTOr nogHocuoua 3axTeBa, y TOM 3axTeBy Ce He MOry ocrnopasaTu
pagre HapyymoLa 3a Koje je nogHocunal 3axTeBa 3Hao UM MOrao 3HaTu MPUITMKOM
MOAHOLLEHa NPETXOOHOr 3axTeBa.

MogHocunay 3axTeBa je AyXaH Aa Ha padyH Oyueta Penybnuke Cpbuje ynnatm
Takcy y usHocy og 80.000,00 agmHapa ykonmuko ocnopaBa oapeheHy pagmwby
HapyymMoLa npe oTBapawa noHyda Ha O6poj »upo padyHa: 840-742221843-57,
wudgppa nnahawa: 153, no3me Ha 6poj 97 50-016, cBpxa ynnarte: Penybnuuka
agMVHUCTpaTMBHA Takca ca Ha3HakoM jaBHe HabaBke Ha kojy ce ogHocu (bpoj unu
Apyra 03Haka KOHKpeTHe jaBHe HabaBke), KopucHuk: byueT Penybnuke Cpbuje.
YKONUKO nogHocunay, 3axTeBa ocrnopaBa OAMyKY O AOAENU yroBopa Takca WM3HOCK
80.000,00 guHapa ykonuko noHyheHa LeHa noHyhaya Kojem je AoderbeH YroBop Huje
Beha o 80.000.000 guHapa, ogHocHo Takca wu3Hocu 0,1 % noHyheHe ueHe
noHyhaya kojem je goperbeH yroBop ako je Ta BpegHocT Beha og 80.000.000
AnHapa.

YKONUKO nogHocunay, 3axTeBa ocrnopaBa oOAaflyky O obycTaBuM MOCTyMKa jaBHe
HabaBke unu pagwy Hapyynoua of MOMeHTa OTBapaka NoHyaa [0 OOHOoLWena
ogsnyke o gogenu yrosopa unu obyctasu noctynka, Takca ndHocu 80.000,00 guHapa
YKONWKO MpoueweHa BpedHOCT jaBHe HabaBke (kojy he nogHocwunay, casHatu Ha
oTBapary NoHyda UM 13 3anucHuKa o oTBapawy noHyaa) Huje seha og 80.000.000
AnHapa, oaHocHOo Takca nsHocu 0,1 % npouereHe BpeaHOCTU jaBHe HabaBske ako je
Ta BpegHocT Beha oa 80.000.000 anHapa.

MocTynak 3awTtuTe npaBa noHyhada perynucaH je ogpegbama un. 138. - 167.
3akoHa.

22. POK'Y KOJEM RE YroBOP BUTU 3AKIbYYEH

YroBop O jaBHOj HabaBuu he OMTM 3aKbydeH ca MNoHyhayeMm KojeM je fgoaerbeH
yroBop y poKy o 8 faHa oA AaHa NpoTeKa poka 3a NOoAHOLLEeHe 3axTeBa 3a 3alTuTy
npasa n3 ynaHa 149. 3akoHa.
Y cny4yajy ga je nogHeta camo jedHa MoHyda Hapyyunay MoXe 3akiby4uTu YyroBop
npe ucTeka poka 3a NodHOoLIeHe 3axTeBa 3a 3alTUTy Npasa, y ckragy ca YnaHom
112. ctaB 2. Tayka 5) 3akoHa.

KonkypcHa 1okymeHTanuja y oTBopeHoM noctynky 3a JH 6p.26/2014 | 30/76



VI OBPA3AL NOHYAE

MoHyna 6p. o 3a jaBHy Habasky nobpa
— MoTpowHn matepujan 3a Tekyhe nonpaBke n ogpxasawe 3rpaga v onpeme,
no naptmjama, JH 6poj 26/2014

1)OlLWTHU INIOJALIN O NMNOHY BAYY

Ha3sue noHyhayva:

Adpeca rnoHyhauva:

MamuyHu 6poj noHyhaya:

lMopecku udeHmuguKayuoHu 6poj
rnoHyhaya (INNB):

Ume ocobe 3a KOHMaKkm:

EnekmpoHcka adpeca noHyhaya (e-mail):

TernegoH:

Tenegakc:

bpoj padyHa rnoHyha4a u Ha3ue b6aHKe:

Jluye oenawheHo 3a nommnucusame
yeosopa

2) NOHYAY NMOAHOCMH:

A) CAMOCTAJIHO

B) CANOAN3IBOHAYEM

B) KAO 3AJEAHWUYKY NMOHYAY

HanomeHa: 3aokpyxXumu Ha4yuH rnodHowera roHyde u ynucamu mnodamke O
rnoduseohadyy, yKoruko ce rnoHyda nodHocu ca nodusgohadyem, 0OHOCHO rnodamke O
C8UM y4YecHUUUMa 3ajeOHuUYKe roHyoe, YKOUKo rnoHyOy nodHocu epyna roHyhaya
Harym [MTonyhau
M. IL

KonkypcHa 1okymeHTanuja y oTBopeHoM noctynky 3a JH 6p.26/2014 | 31/76




3) MOJALM O MOAN3BOBAYY

1) | Hasue nodussohaya:

Adpeca:

Mamu4Hu 6poj:

[Nopecku udeHmucgbukayuoHu 6poj:

Ume ocobe 3a KoHmMakm:

lpoueHam  ykynHe  epedHocmu
Habaseke  kKoju he  usspwumu
rnooussohay:

Heo npedmema Habaske Koju he
u3spwumu noduseohauy:

2) | Hasue nodussohaya:

Adpeca:

Mamu4Hu 6poj:

[Nopecku udeHmucgbukayuoHu 6poj:

Ume ocobe 3a KoHmMakm:

lpoueHam  ykyrnHe  epedHocmu
Habaseke  kKoju  he  usspwumu
rnooussohay:

Heo npedmema Habaske Koju he
u3spwumu noduseohauy:

HanomeHa:
Tabeny ,[Mlodayu o nodussohady“ nornymaeajy camMo OHU rOHyha4yu Koju rnodHoce
rnoHydy ca rnooduseohadem, a ykonuko uma eehu 6poj nodussohaya 00 Mecma
npedsuheHux y mabenu, nompebHo je 0Oa ce HasedeHu obpasay kKonupa y
0ososbHOM 6pojy npumepaka, 0a ce roryHU u docmasu 3a ceakoe rnoousgohadya.
Harym [Tonyhau
M. IL

KoHKypCcHA J0KYMeHTaINHja y 0TBOpeHoM mocTynky 3a JH 6p.26/2014 | 32/76




4) NMNogALUnN O YHYECHUKY Y 3AJELJHUYKOJ INOHYAQN

1) | Hasue y4yecHuka 'y  3ajeOHUYKOJ
MOHYOuU:

Adpeca:

Mamu4Hu 6poj:

[Nopecku udeHmucgbukayuoHu 6poj:

Ume ocobe 3a KoHmMakm:

2) | Hasue y4yecHuka y  3aje0HUYKOj
MOHYOuU:

Adpeca:

Mamu4Hu 6poj:

[Nopecku udeHmucgbukayuoHu 6poj:

Ume ocobe 3a KoHmMakm:

3) | Hasue y4yecHuka y 3aje0HUYKOj
MOHYOuU:

Adpeca:

Mamu4Hu 6poj:

[Nopecku udeHmucgbukayuoHu 6poj:

Ume ocobe 3a KoHmMakm:

HanomeHa:

Tabeny ,[Mlodayu o0 y4eCHUKy y 3ajeOHUYKOf MOHYyOU“ nonyHasajy camMo OHU MoHyhadu
Koju nodHoce 3aje0HUYKy noHyOy, a yKornuko uma eehu 6poj y4ecHUKa y 3aje0OHUYKOf
rnoHydu o0 mecma npedsuheHux y mabesiu, nompebHo je 0a ce HagedeHU obpa3say
Koriupa y 0oeos/bHOM 6pojy npumepaka, O0a ce MnoryHU U docmasu 3a ceakoa
rnoHyha4a Koju je y4eCHUK y 3ajeOHUYKOj MOHyOuU.

Harym [Tonyhau
M. IL

KoHKypCcHA J0KYMeHTANHja y 0TBOpeHoM mocTynky 3a JH 6p.26/2014 | 33/76




5) ONMUC NPEOMETA HABABKE — lNoTtpowHu maTtepujan 3a Tekyhe nonpaBke u
oapKaBake 3rpaga v onpeme, no naprtujama, JH 6poj 26/2014

MapTwnja 6p.

YkynHa ueHa 6e3 NAB-a

YkynHa ueHa ca [1B-om

Pok nnahamwa

Pok Baxxera noHyae

Pok ucnopyke

lapaHTHM nepuopg

WHcTuTyT 3a neyewe n

MecTo 1 Ha4nH ncnopyke pexabunutaumnjy “‘Huwka
bara”- maraumH nOTPOLLHOT
MaTtepujana
Harym [MTonyhau
M. II
HanomeHe:

Obpasay noHyde rnoHyhay mopa Oa roryHu, ogepu redamom u rnomrnuwe, 4Yume
nomephyje d0a cy madyHU rnodayu Koju cy y obpacuy roHyde HasedeHU. YKOIUKO
rnoHyha4u rnoOHoce 3ajeOHuUYKy roHyQdy, epyna roHyhada moxe Oa ce onpedenu Oa
obpasay noHyOe nomnucyjy u re4amomMm oeepasajy ceu roHyha4yu u3 epyrne
rnoHyha4a unu epyna roHyhada moxe 0a o0pedu jedHoz rnoHyhada u3 epyrne Koju he
rnonyHUmMu, nomrucamu u rne4yamom osepumu obpasau, rnoHyaoe.

Ykonuko je npedmem jagHe Habaske obriukogaH y euwe napmuja, rnoHyha4yu he
nonyrasamu obpasay, noHyoe 3a ceaky rnapmujy rnocebHo.

Ykonuko noHyhay docmaesba noHydy 3a dee unu euwe napmuja, O6pa3say
noHyde Mo)e 0Oa uUCKomnmupa U MnonyHU 3a OHOJIUKO napmuja 3a KOJIUKO
docmaersba NnoHyday.

KoHKypCcHA J0KYMeHTaNHja y 0TBOpeHoM mocTynky 3a JH 6p.26/2014 | 34/76



VIl MOQEJT YT OBOPA

YroBOP O HABABLM MoTpolwHor matepujana 3a Tekyhe nonpaBske n
oapXaBakse 3rpaga u onpeme, 10 MAPTUJAMA

YroBOPHE CTPAHE

1. NHCTUTYT 3a nevewe n pexabunutaumjy ,Huwka banwa“, HuwWw, ca cegmnwtem
y Huwkoj bawn 18 205, ynuua Cpnckux jyHaka 6p.2, NMUB: 101466671 MatuynHm
Opoj: 07210582 kora 3actyna aumpektop [lNpod. ap MapuHa [OerbaHuH Wnuh (y
parbem Tekcty: Kynau)

n
2.

n3
_____ Nue: , MB: , BpOj
pauyyHa: , Ha3mB baHke: ,
Kora 3acTyna (y narbem TekcTy Npopasal).

MNponaeay HacTyna:
(camocTarnHo, ca noguasonayem, y rpynu noHyhava)
Mogmssohauu:

YdecHuUUM y 3ajeqHNYKo]
NOHYAMW:

NMPEOMET YIrOBOPA U LLEHA
YnaH 1.

YroBopHe CTpaHe carfacHO KOHCTaTyjy ga ce oBaj yroBop 3a [laptujy 6p.
aoderbyje Ha OCHOBY pAocTaBibeHe noHyae [lpogaBua, koja je
npuxsaheHa of cTpaHe Hapyyuoua,y OTBOPEHOM MOCTYrMKy jaBHe Habaske gobapa:
MoTpowHn maTepujan 3a Tekyhe nonpaske n oapxaBakwe 3rpaga u onpeme, rno
naptujama, pegHu 6poj jaBHe Habaske: 26/2014, nokpeHyTe OOsiyKOM OLroBOPHON
nmua Hapy4duoua 6poj 03-8737/1 og 02.07.2014. roguHe. lNMoHyga MNpogasua gen.
6po;j: og . roguHe a 3aBegeHa kog Kynua noag 6pojem
YMHM cacTaBHU 4EO0 OBOr YroBopa.

YnaH 2.

Kynay kynyje, a lNpogasay npogaje poby y csBemy y ckrnagy ca [NoHygom

Wcnopy4noua,
YKynHa BpegHOCT yroBopa 3a naptujy 6p. N3HOCKU
AnHapa 6e3 N[B-a, ogHOCHO AnnHapa ca MaB-om.

Y nckasaHuM LeHama cagpxaHa je HakHaga 3a ambanaxy u gpyra cpegcrtsa
3a 3awTuTy pobe of owTehera, Kao N NPEBO3HM U CBU OPYrK 3aBUCHU TPOLLKOBW.

KonkypcHa 1okymeHTanuja y oTBopeHoM noctynky 3a JH 6p.26/2014 | 35/76



YroBopHe cTpaHe carnacHo yTBphyjy Aa cy TexHuuke cneuudukaumje pobe
Koja je npegMeT OBOr yroBopa, Kao W Hanpen HaBedeHe ueHe pobe, MpeuunsHo
onucaHe un ytepheHe y [lloHyau [NpogaBua f[en.6poj oA
roguHe, ca KOjoM je y4ecTBOBao Y jaBHOj HabaBLM Ha OCHOBY KOje Ce 3aKiby4yje OBaj
YroBop, a Koja YMHW cacTaBHM AE€O0 OBOT YroBopa.

Mpopasay ce obasesyje na Kynuy mcnopyydm poby Koja y cBemy oaroeapa
TEXHUYKUM cneuyndukaumjama us werose NoHyae.

YnaH 3.

WckasaHe ueHe M3 npeTxogHor 4YraHa oBOr YroBopa Cy (PUKCHE M Hucy
NOAMNOXHE HUKaKBMM NpoMeHama.

POK U HAYUH NMNATAHA
UnaH 4.

Kynau je o6aBesaH ga usspum nnahamwe pobe y poky og 30 gaHa oa AaHa
npujema akTtype.

Nnahawe 13 ctasa 1. oBor ynana Kynau he y npeasuheHoM poky U3BpLUMTH
Ha OCHOBY JJOKyMeHTa KojuM ce noTephyje npujem pobe noTnucaH o cTpaHe
osnawheHux npeactasHuka Kynua m Npogasua.

YnaH 5.

Mpogagau je ob6aBesaH Aa 3a ucnopydeHy poby ncnoctasu Kynuy daktypy y
cknagy ca Baxehum nponucmuma, NpunmMkom ncnopyke pobe.

Mnahawe 3a npumribeHy poby Kynay he m3BpLIMTM BMPMAHCKM Ha payvyH
Mpooasua kon 6aHke

HAYUH, MECTO U POK UCINOPYKE
YnaH 6.

Poby koja je npegmeT oBor yroBopa mncnopydyje Npogasau,CBOjUM NPEBO3HUM
cpencTeMMa.

UnaH 7.
Poba ce ncnopydyje Ha agpecy Kynua — yn. Cpnckux jyHaka 6p. 2, Huwka
Bawba.

YnaH 8.

Mpopasau ce obaBesyje ga he ucnopyuntun gobpa Ha YroBOPEHO MECTO
nCcnopyke, HajkacHuje y pokKy of 5 pgaHa oA [aHa, CYKCEUMBHO, MO 3axTeBy
Hapyunoua.

Mpoaasal ucnopy4yyje poby Koja je npeameT OBOr yroBopa, OpUrMHanHo
ynakoBaHy ca nparehom JoKyMeHTauunjoM.

KoHKypCcHA J0KYMeHTAILHja y 0TBOpeHoM mocTynky 3a JH 6p.26/2014 | 36/76



CwmaTpa ce ga je u3BpleHa ageksBaTHa ucrnopyka pobe, kaga osnawheHa
nvua Kynua u lNpogasBua y MecTy ucnopyke ussplue npujem pobe notnucmeBamem
OTNpeMHM1LE U 3annCHUKa O NpuMonpeaaju pobe.

YITOBOPHA KA3HA
YnaH 9.

Y cnyyajy HeonpasgaHe OouHe, BaH YrOBOPEHOr poka, y ucnopyuu gena vnm
uenokynHux gobapa, Wcnopyuunay ce obasesyje oa Hapy4dvouy nnatu yroBopHY
kasHy y wusHocy op 0,5% BpegHocTM pobapa y 3akalwkewy, 3a CBaku [aH
3agourera. Mehytnm, ykynHa BpedHOCT yroBopeHe kasHe He moxe npehun 10%
BpeaHoCTM pobe y 3aKkalltbemsy.

Y cnyyajy gouwe Wcnopyumoua, Hapyyunau 3agpkaBa npaBo ga Hannatu
YrOBOPHY Ka3Hy M3 CT. 1 0BOr ynaHa v no npujemy gobapa Koja cy npegmeTr oBOr
yrosopa.

YroBopeHa kasHa he OuTM HannaheHa peanu3auvjoM MeHuUe of CTpaHe
Hapydnoua unum ymamweweM padvyHa Koju Kcnopydvnai ncnoctasum 3a ucnopyyeHa
pobpa. Vcnopyuunay, osuMm yroBopomMm osnawhyje Hapyynoua ga yroBOpHY KasHy
HannaTn ymakerwem padyHa, y BucuHun og Hajpuwe 10% oa BpegHocTv M3 ctaea 1.
OBOr YnaHa.

NMPENA3 PU3UKA

YnaH 10.

MpogaBal, CHOCWM PU3MK 3a CryyajHy nponact wunu owTehewe pobe Ao
npucneha Ha ogpeauLHoO MECTO UCMOPYKE, a O TOr TPEHyTKa puamk cHocu Kynau.

oaAroBorPHOCT 3A NPABHE U MATEPUJANMTHE HEOOCTATKE
YnaH 11.

NMpoaasal oaroBapa ako Ha pobu Koja je npeagmeT OBOr yroBopa NocToju HEKO
npaeso Tpeher nuua, Koje UCKIbydyje, ymamwyje unu orpaHudasa npasa Kynua, a o
4ynjem noctojarwy Kynaw, Huje obaseLUTeEH HATK je NpucTao ga yame poby ontepeheHy
TMM NPaBoOM.

NMpopaBay ce obaBesyje Oa npey3aMe CBaKy BPCTY crnopa Koju eBeHTyaslHO
HacTaHe y Be3W ca NpaBOM CBOjUHE Ha npeameTy oBor yroopa u ga Kynuy
HagOKHaaM LUTETY YKONMKO OHA HacTaHe Kao nocreguua ocrnopasaka OBOr Npasa.

YnaH 12.

MNMpopaeay ogroBapa 3a matepujanHe HegocTatke pobe Koje je oHa umana y
Yyacy npenasa pusvka Ha Kynua, 6e3 ob3vpa Ha TO ga nu cy My 6unu nosHatu.
MpogaBal ogroBapa M 3a OHe MartepujanHe HegocTaTke KOju ce nojaBe nocne
npenasa puanka Ha Kynua, ako cy nocrneauua y3poka Koju je noctojao npe Tora.

KonkypcHa 1okymeHTanuja y oTBopeHoM noctynky 3a JH 6p.26/2014 | 37176



KBAJIUTET POBE
YnaH 13.

KBanuTeT npomsBoga Koju cy NnpeamMeT OBOr YroBopa Mopa Yy NOTNyHOCTH
ogrosapatu: Baxehum gomahum nnu mehyHapogHum ctaHgapavma 3a Ty BPCTY
pobe;

YnaH 14.

Mpogasau, ogroBapa 3a KBanuTeT NpoM3Boaa y rapaHTHOM POKY.
NMpopaBau ce ocrnobana oaroBOPHOCTU 3a HacTarne NpPoOMeHe y KBanuTeTy Koje
Cy nocneguua HenpaBUITHOT oApXXaBaka M YyBawa pobe of ctpaHe Kynua.

FTAPAHTHU YCITOBU
YnaH 15.

Tokom Tpajawa rapaHumje y cnydajy kBapa pfobapa [lpogasay, cHocu
TPOLLKOBE nonpaBke HeucnpaBHor gobpa. Y cnyyajy ga nonpaeBka Huje moryha,
Mpoaasal je ay>xaH Aa n3BpLUM 3aMeHy HeucnpaBHoOr gobpa ca ncnpasHUM.

Y cnyyajy HenowToBawa rapaHTHUX poKoBa 3a ucnopyyeHy poby, Kynau je
oBnawheH ga akTMBupa MeHuUy 3a OOpOo M3BpLUEHE NOCNa U TUME HacTany LWTeTy
HagoOKHaaW y LenocTn y BUCUHM HacTane LTeTe, Unn y BpeaHoCTM HoBOHabaBrbeHor
pobpa ko muetor unu gpyror gobaerbava.

Y cnyvajy ga lNpogasau He nocTtynu y cknagy ca obase3omM u3 ctasa 3. OBOr
ynaHa, Kynau moxe yTBphieHe HegocTaTKe Aa OTKMOHM npeko Tpeher nuua, a Ha
TepeT [lpogaBua Hannatom U3 cpeacTtaBa uHaHcUjckor obesbehewa 3a
OTKNawahe rpeLuaka y rapaHTHOM POKY.

KOHTPOJA KOJIMMUHE POBE
YnaH 16.

KBaHTUTUBHM npujem pobe BpLIM Ce NpUIMKOM uctoBapa pobe Ha agpecwu
Kynua, a y3 npucyTtHO npeactaBHuka [lpogasua. EBeHTyanHa peknamaumja oA
cTpaHe Kynua Ha ncnopydeHe KonuumHe mopa BuUTU cadmkseHa y nucaHoj hopmn m
poctaBrbeHa NMpogasuy y poky og 5 gaHa.

MNpoaaBsay je ob6aBe3aH Aa ogmax no npujemy nucaHe peknamauuje Kynua
ncnpasn ucnopyky 6es3 nkaksux gogatHux Tpolwkosa no Kynua, a y cnyyajy ga 1o He
YYMHU HajKacHuWje y poKy oA 2 AaHa of AaHa npujema peknamMauuje , nopep yroBopHe
KasHe ayxaH je aa Kynuy HagokHaguw Hactany LTerTy.

KOHTPOJIA KBAITUTETA POBE
YnaH 17.

Kynay je oyxaH ga npumrbeHy poby Ha yobuyajeHn Ha4dvH npernega v ga o
BNObUBUM HegocTauuma obasectu Npoagasua, y nncaHoj opmu, y poky of 5 aaHa.

KonkypcHa 1okymeHTanuja y oTBopeHoM noctynky 3a JH 6p.26/2014 | 38/76



YnaH 18.

Kynay je oBnawheH aa BpLUM KOHTPOMY KBanuTeTa ucrnopyyeHe pobe y 6muno
Koje BpeMe n 6e3 NpeTxogHe HajaBe, Ha MeCTy npujema, TOKOM UK Nocne UCnopyke,
ca npaBoM [a y30pKe npou3sBoga M3 OWUNO Koje UCcnopyke AOCTaBM HE3aBUCHO]
creumnjann3oBaHoj MHCTUTYLMjU paan aHanmse.

Y cny4ajy kaga He3aBuCHa crneuujann3oBaHa UHCTUTYLMja YTBAM OACTYNawe
OO YroBOpEHOr KBanuTeTa nNpov3BOA4a, TPOLIKOBM aHanu3e nagajy Ha Teper
Mpogasua.

O ogctynawy of yroBopeHor kBanuteTa, Kynay je gyxaH ga obasecTtu
MpoaaBua y poky o4 5 AaHa o4 AaHa casHamba, Y NMcaHoj hopMu.

YnaH 19.

Y cnyyajy ga ucnopydyeHa poba He ofroBapa YroBOpPeHWM cTaHAapauma
kBanuteTa, Kynau nma npaso, HakoH ypeaHor obaseluTaBawa Npogasua, Aa:

1. 3axTeBa 04 NpoAaBLa ypeaHo U3BpPLUEHE YroBOpa, OAHOCHO NCMOPYKY YrOBOPEHOT
KBanuTeTa pobe, n HakHagy wTeTe 300r 3a40UHEHA;

2. pa opycTtaHe of yroBopa, cTaBu poby npogaBuy Ha pacnonarake U Tpaxwu
HakHagy wTeTe 360r HEUCNYHEHA;

3. na ctaeu poby NnpoaasLy Ha pacnonarake 1 3axTeBa ypeaHo UCNyHEeHe YroBopa,
OOHOCHO Apyry ucrnopyky pobe koja ogroBapa yroBOpeHUM CTaHgapAanma, U HakHagy
lwTeTe 360r HeypeaHOr UCMNyHEH-A.

OCJIOBAHAKE Of1 OArOBOPHOCTU

YnaH 20.

OKOnHOCTK HEe3aBMCHE O BOSbE YIOBOPHUX CTpaHa, Koje HU naxsbuea cTpaHa
He 6u morna m3behn, HUTU OM Mornma OTKMOHUTK Mocneauue TakBUX OKOMHOCTM,
cmartpahe ce kao cny4dajeBu koju ocnobahajy oa o4roBOpHOCTM, akO HacTyne HaKoH
3aKbyyeHa yroBopa M crnpeyasajy HEroBo NOTMYHO WM AENMVMMUYHO U3BPLUEH-E
(Buwa cuna).

Hactynawe Buwe cune ocrnobaha og oAroBOPHOCTW YroBOpHE CTpaHe 3a
Kallhere Yy M3BpLUEHY YroBopeHuMx obasesa. O gaTymy HacTynawa, Tpajaky U
AaTyMy npecTaHKa BuLle cune, YroBopeHe cTpaHe cy obaBesHe, ga jegHa apyry
obaBecTe NMCMEHMM NyTeM Y pOKy oA 3 JaHa O4 AaHa casHawa Te MHdopmauuje.

Kao cnyyajeBn Buwe cune cmatpajy ce npuvpoaHe kaTtactpodoe, noxap,
nonnaea, ekcnnosuja, caobpahajHe Hecpehe, oanyke opraHa BnactTu AOHeTe Y
Crnyyajy BaHpedHOr WnM parHor cTaka M ApYyrM CcriydajeBuM KOoju Cy 3aKOHOM
npeasuheHn Kao BuLwa cuna.

YnaH 21.

HacTynawe OKONMHOCTM U3 NPeTxXOo4HOr yYnaHa npogyxuhe pok 3a nsBpLleHe
yroBopHux obaBesa 3a Bpeme Koje Nno CBOM Tpajarby Of4roBapa BULLIOj CUMN.

AKO ce Tpajake BuLLE CUIe NPOOYXN HAaKOH YrOBOPEHOI poka, CBaka CcTpaHa
MMa nNpaBo Ada packuHe yroBop, 6e3 obaBese nnahawa HakHage LITETE OPYroj
CTpaHwu.

KonkypcHa 1okymeHTanuja y oTBopeHoM noctynky 3a JH 6p.26/2014 | 39/76



PACKUO YTOBOPA
YnaH 22.

YroBopHa cTpaHa He3agoBOrbHa MCMyHeHEeM YroBOpHMX obaBes3a [npyre
YroBOpHE CTpaHe MOXe 3axTeBaTu packui yroBopa, Noj YCroBOM fAa je CBoje
yroBopHe obaBese y NoTnyHOCTV U GrnaroBpeMeHo 1M3BpLuMna.

Packup yroBopa ce 3axTeBa NUCMEHVMM MyTeMm, ca packuaHum pokom o 30
AaHa.

®UHAHCUJCKO OBE3BEHEHE

YnaH 23.

Mpunukom 3akrbyyera oBor yroeopa, Npogasau 06e3behyje ncnywewe CBMUx
CBOjuX YroBOpHUX obasesa cpeacTemuma hmHaHcujckor obesbehemsa:

- BJIAHKO-CONO MEHWMUA 6po;j:
oBepeHa neyatom u notnmcom lpogasua, CA MEHAYHUM NMNCMOM, I'IOI'IyH:eHI/IM
1N oBEpPEeHMM, Yy KOMe je ynucaH nsHoc 10% oa BpeaHOCTM yroBopa 13 unaHa 2. 6e3
MNAB-a, a y umrby gobpor nsepllewa nocna kao rapaHuuvjy ga he ceoje obasese y
LenocTN U3BPLUNTIN HA YTOBOPEHM HAYMH MU Y YTOBOPEHOM POKY.

MeHuue ce Hanasn koA Kynua OHOMMKO KOSMMKO Tpaje pPOK 3a UCNyHEHe
obaBesa [Npogasua n3 osor yroBopa. MeHuue ce He mory Bpatutu Npoagasuy npe
ncTeka poka 3a ncnywere obasesa, ocuM ykonuko je Npogaead y LenocTn UCNyHUo
cBoje obaBese.

N3MEHE 1 OOIMNYHE YITOBOPA
UnaH 24.

N3meHe 1 gonyHe oBor YroBopa mMoryhe cy camo y3 npuctaHak o6e yroBopHe
CTpaHe, KOju je Aat y NncaHOM OBNuUKY.

MPUMEHA 300
YnaH 25.

Ha cBa nuTawa Koja HUCY perynucaHa OBMM YroBOPOM, MNpUMEHRYjy ce
onpenbe 3akoHa 0 obnMrauMoHMM ogHocKMMa.

cnorPoOBU
YnaH 26.

YroBOpHe CTpaHe Cy carnacHe fa ce eBeHTyasrH1 CNopoBM No OBOM YTOBOpPY
peluaBajy cnopasymHo, a y criyyajy Aa To Huje moryhe, yroBapajy CTBapHy U MECHY
HagnexHocT NpuBpegHor cyaa y Huwwy.

KonkypcHa 1okymeHTanuja y oTBopeHoM noctynky 3a JH 6p.26/2014 | 40/76



CTYNAHKE HA CHATY YTOBOPA
YnaH 27.

OBaj Yrosop cTyna Ha cHary JaHoMm noTnucrsara obe yroBopHe cTpaHe.

3ABPLUHE OOPELNBE
YnaH 28.

OBaj YroBop cauuweH je y 6 (WecT) UCTOBETHUX npumepaka, of Kojux
Mpopasuy npunaga 2 (gea) a Kynuy npunaga 4 (4etvpu) npumepka.

3A NMPOOABLA 3A KYMNUA
OupekTop Oupektop UHCTUTYTA

Mpod. ap MapuHa OemsaHuH Unnh

HanomeHa: Moden yeoeopa noHyhay mopa Oa rnoryHu u nomruwe Ha Kpajy,
osepu reyamom, HYume rnomephyje Oa je yrno3Ham ca eflemeHmuma y2oeopa u 0a ux
y nomnyHocmu rpuxeama.

Y okonHocmuma kada roHydy rnoOHocu 2pyrna roHyhaya, osnawheHo nuue
epyne rnoHyhaya nomnucyje u osepasa Ha Kpajy redamoM y2080p YKO/UKO 2a je
epyna osnacmurna, Yyume nomephyje d0a npuxeama cee erieMeHme y2080opa.

Ykonuko epyna rnoHyhaya Hacmyna pagHorpasHo, oHOa je rnompebHo Oa
oenawheHa nuya ceakoz2 00 4YraHosa epyrie rfoHyhaya, ceakKy cmpaHy moodesna
ye2oeopa nomnuwy U oeepe re4yamom, 4ume nomephyjy Oa npuxeamajy cee
efieMeHme y2080pa.

Ykonuko noHyha4 Oaje noHyOdy 3a euwe napmuja Konupamu mooeJi
yaoeopa no nompebu 3a ceaKy napmujy 3a Kojy KOHKypuuwe.

KonkypcHa 1okymeHTanuja y oTBopeHoM noctynky 3a JH 6p.26/2014 | 41/76



VIl OBPA3AL] CTPYKTYPE LIEHE CA YIIYTCTBOM KAKO [JA CE I10l1YHA

NMAPTUJA 1: BpaBapcku MmaTepujan
Pen . .
JeguHuua Lena/jm ©e3 LeHnal/jm YkynHo 6e3 MNAB- i
G::Zj HA3UB Mepe Konnuuna noB ca MBlom a YkynHo ca MAB-om | MpousBohau
1 Ulje SAE 30 lit 14
2 Ulje SAE 90 lit 6
3 Eko klin lit 30
4 | Automat za vrata ( diplomat kom 8
) - duzi
5 Odvija¢ sprej WD, 250ml kom 20
6 Tipli @ 6 mm sa holSrafom kom 200
7 Tipli @ 8 mm sa holSrafom kom 650
8 Tipli @ 10 mm sa holSrafom kom 150
9 Pop nithe @ 4 x 6 mm kom 200
10 | Pop nitne @ 4 x 12 mm kom 200
11 | Pop nitne aluminijumske @ 5 kom 200
mm
12 | Sredstvo za skidanje lit. 1
kamenca sa prohroma
13 | Cilindar za bravu ( Bane kom 50
Sekuli¢ ili Titan)
14 | Burgija spiralna HSS @ 1 kom 27
mm
15 | Burgija spiralna HSS @ 1,5 kom 27
mm
16 | Burgija spiralna HSS @ 2 kom 47
mm
17 | Burgija spiralna HSS @ 2,5 kom 47
mm
18 | Burgija spiralna HSS @ 3 kom 52
mm

KonkypcHa noxkymeHTanuja y orsopeHom nocrynky 3a JH 6p.09/2013 | 42]76




19 | Burgija spiralna HSS @ 3,5 kom 47
mm

20 | Burgija spiralna HSS @ 4 kom 47
mm

21 | Burgija spiralna HSS @ 4,2 kom 37
mm

22 | Burgija spiralna HSS @ 4,5 kom 47
mm

23 | Burgija spiralna HSS @ 5 kom 57
mm

24 | Burgija spiralna HSS @ 5,5 kom 37
mm

25 | Burgija spiralna HSS @ 6 kom 37
mm

26 | Burgija spiralna HSS @ 7 kom 25
mm

27 | Burgija spiralna HSS @ 8 kom 25
mm

28 | Burgija spiralna HSS @ 8,5 kom 10
mm

29 | Burgija spiralna HSS @ 9 kom 24
mm

30 | Burgija spiralna HSS @ 9,5 kom 10
mm

31 | Burgija spiralna HSS @ 10 kom 24
mm

32 | Burgija spiralna HSS @ 12 kom 24
mm

33 | Burgija za mali hilti @ 6 kom 25
mm,210 mm

34 | Burgija za mali hilti @ 8 kom 32
mm,210mm

35 | Burgija za mali hilti @ 10 kom 27
mm,210mm

36 | Burgija za mali hilti @12 kom 25
mm,210 mm

37 | Burgija za mali hilti @ 14 kom 14
mm,210 mm

38 | Burgija za veliki hilti @ 16 kom 1

mm SDS MAX |

KonkypcHa noxkymeHTanuja y orsopeHom nocrynky 3a JH 6p.09/2013 | 43/76




39 | Burgija za veliki hilti @ 20 kom 1
mm,SDS MAX |

40 | Burgija za veliki hilti @ 25 kom 1
mm,SDS MAX |

41 | Burgija za veliki hilti & 28 kom 1
mm,SDS MAX |

42 | Burgija za veliki hilti @& 32 kom 1
mm,SDS MAX |

43 | Futer za busSilicu 1 do 13 kom 2
mm sa kljuCem

44 | Spic za veliki hilti — L = 500 kom 1
mm

45 | Lezaj (lager) 6205 zz kom 4

46 | Lezajevi raznih dimenzija kom 20
6201 12x32x10

47 | Radapciger do 300 mm kom 1

48 | Tipli PVC @ 6 mm kom 200

49 | Tipli PVC @ 8 mm kom 500

50 | Tipli PVC @ 10 mm kom 500

51 | Holdraf @5 x80 mm kom 250

52 | Holdraf @ 6 x 80 mm kom 250

53 | Holdraf @5 x 60 mm kom 600

54 | Holdraf @5 x70 mm kom 450

55 | Holdraf @6 x70 mm kom 350

56 | Pleh Sraf @5 x 30 mm kom 50

57 | HolSraf samorezujuéi M4x30 kom 500

58 | Vijak sa navrtkom i kom 400
podloSkom M4 x 60 mm

59 | Vijak sa navrtkom i kom 100
podloSkom M6 x 20 mm

60 | Vijak sa navrtkom i kom 100
podloSkom M8 x 20 mm

61 | Vijak sa navrtkom i kom 100
podloSkom M14 x 60 mm

62 | Vijak sa navrtkom i kom 100

podloSkom M16 x 60 mm

KonkypcHa noxkymeHTanuja y orsopeHom nocrynky 3a JH 6p.09/2013 | 44]76




63 | Vijak sa navrtkom M3 x 15 kom 100
mm

64 | Vijak sa navrtkom M4 x 20 kom 100
mm

65 | Vijak sa navrtkom M5 x 20 kom 200
mm

66 | Vijak sa navrtkom M5 x 80 kom 70
mm

67 | Vijak sa navrtkom M6 x 15 kom 80
mm

68 | Vijak sa navrtkom M6 x 80 kom 70
mm

69 | Vijak sa navrtkom M10 x kom 70
120 mm

70 | Vijak sa navrtkom M12 x kom 50
120 mm

71 | Navrtka i podloSka M4 mm kom 300

72 | Navrtka i podloSka M5 mm kom 300

73 | Navrtka i podloSka M6 mm kom 350

74 | Navrtka i podloSka M8 mm kom 350

75 | Elasti¢na podloska M4 mm kom 200

76 | Elasti¢na podloSka M5 mm kom 200

77 | Elasticna podloska M6 mm kom 200

78 | Elasti¢na podloska M8 mm kom 200

79 | ToCak okretni @ 50 mm sa kom 10
Srafovima

80 | ToCak okretni @ 50 mm sa kom 10
koc¢nicom - metalni

81 | Todak okretni 75x25x45, kom 10
centralni Sraf @ 10 mm

82 | Todak okretni @ 100 mm, kom 10
centralni Sraf @ 10 mm

83 | To€ak okretni @ 160 mm kom 20

84 | To€ak okretni @ 200 mm kom 10

85 | Tocak stabilni @ 160 mm kom 20

86 | TocCak okretni @ 100 mm kom 10

KonkypcHa noxkymeHTanuja y orsopeHom nocrynky 3a JH 6p.09/2013 | 45/76




87 | Tocak stabilni @ 100 mm kom 10

88 | KleSta za pop nitne kom 1

89 | KleSta za pop nitne - ugaona kom 1

90 | Kamen za secenje & 115 x kom 120
1,2 mm

91 | Kamen za seCenje @ 180 x kom 50
1,9 mm

92 | Kamen za seCenje @ 230 x kom 20
3 mm

93 | Kamen za bruSenje @ 115 kom 40
mm

94 | Kamen za bruSenje @ 180 kom 10
mm

95 | Kamen za bruSenje @ 230 kom 10
mm

96 | Lamelni disk za bruSenje kom 50
125 x 22 mm — granulacija *’
60

97 | Lamelni disk za bruSenje kom 50
115 x 22 mm — granulacija '
40 ©

98 | Kamen zatocilo " 120" - @ kom 1
180 mm,vidija

99 | Kamen zatocilo” 80" - & kom 1
180 mm,vidija

100 | List za bonsek kom 50

101 | Umetak — Celi¢na Cetka za kom 3
malu brusilicu

102 | Prohromska Zica @ 4 mm m 20

103 | Elektroda za varenje 2,5 kg 20
mm2

104 | Gusana elektroda 2,5 mm2 kom 40

105 | Zica za autogeno kg 15
zavarivanje 2 mm

106 | Prohromska elektroda 2mm kom 40

107 | Cep Pvc 20 x 20 kom 50
mm,podloSka za
met.namestaj

KonkypcHa noxkymeHTanuja y orsopeHom nocrynky 3a JH 6p.09/2013 | 46/76



108 | Cep Pvc 25 x 25 kom 50
mm,podloSka za
met.namestaj
109 | Cep Pvc 30 x 20 kom 50
mm,podloSka za
met.namestaj
110 | Cep Pvc 40 x 20 kom 50
mm,podloSka za
met.namestaj
111 | Cep Pvc 30 x 30 kom 50
mm,podloSka za
met.namestaj
112 | Cep Pvc 40 x 40 kom 60
mm,podloSka za
met.namestaj
113 | Cep Pvc 40 x 40 mm kom 30
Stelujuéi, za met.namestaj
114 | Gumeni odbojnici za vrata kom 20
115 | PVC vezice 7 mm X 490 mm kom 500
116 | Brava za AL prozor kom 10
117 | Brava za metalna vrata 4 cm kom 10
118 | Brava za metalna vrata 4 cm kom 10
sa valjkom (burence)
119 | Bravica za metalna - limena kom 22
vrata
120 | Brava za PVC vrata kom 15
121 | Brava za trezor kom 1
122 | Trukeri i Sildovi za AL vrata kom 20
123 | Trukeri i Sildovi za pvc vrata kom 30
124 | Pocinkovana traka 25 x 4 m 20
mm
125 | Sarka za AL vrata kom 4
126 | MaSinska Sarka @ 12 mm kom 20
127 | MaSinska Sarka @ 25 mm kom 10
128 | Tovatna mast kg 12
129 | Grafitna mast kg 2

KonkypcHa noxkymeHTanuja y orsopeHom nocrynky 3a JH 6p.09/2013 | 47176



130 | Klingerit 1,5 mm m2 3

131 | Klingerit2 mm m2 3

132 | Cev crna—raznih kg 500
dimenzija,Savna

133 | Kutijasti profili raznih kg 1000
dimenzija

134 | Aluminijumski profili raznih kg 100
dimenzija i oblika

135 | Lexan (tabla) 10 mm kom 15

136 | Lexan (tabla) 6 mm kom 10

137 | PVC uloSci, gumice za lexan kom 300

138 | Katanac srednji kom 5

139 | Vodokazno staklo kom 5

140 | Celi¢na Cetka kom 10

141 | Piroksal lit 10

142 | Metar od 3 metara kom 2

143 | Zastitne rukavice kozne par 10

144 | Zastitne rukavice — " best par 20

145 | Pucval za brisanje ( dzak) kom 1

146 | Gumica za plinsku bocu kom 50

147 | Filc — Zica za valjak za kom 4
peglanje

148 | Molton platno 17 kom 5

149 | Bazdarenje sigurnosnih i kom 15
parnih ventila

150 | Punjenje boca ( acetilen + kom 10
kiseonik ) - velike

151 | Punjenje boca ( acetilen + kom 10
kiseonik ) - male

152 | Narezivanje kljuCeva kom 80

153 | Brava za metalna vrata 2,5 kom 6
cm

154 | Prohromsko sito - mreza m2 20

155 | Aluminijumske lajsne raznih m 100

KonkypcHa noxkymeHTanuja y orsopeHom nocrynky 3a JH 6p.09/2013 | 48/76



dimenzija i oblika

156 | Navojna Sipka M16 mm - kom 2
prohromska

157 | U profil prohromski 20 x 20 m 2
mm

158 | Azbesna traka 5x5 cm m 35

159 | Azbesna traka — raznih kg 30
dimenzija

160 | Mreza grifovana kg 50

161 | Lim crni rebrasti,4 mm kg 80

162 | Lim aluminijimski rebrasti kg 50
3mm

163 | MreZa aluminijimska za m2 40
komarnike

164 | Ulje za dizel agregat lit 100

165 | Antifriz 100% lit 60

166 | Vodilno kolo kom 20

167 | ReSetka za frizider - kom 25
prohromska ( 600 x 600
mm)

168 | Prohromski lim raznih kg 50
debljina

169 | Kostolin AG 40 kg 1

170 | Dihtung traka gumena za m 200
prozore - dupla

171 | Zastitne naocari kom 5

172 | Rucica za prozor kom 20

173 | Cetka za vrata - metlica L= kom 5
Im

174 | UloZak filtera za vazduh za kom 3
motor (varburg dvotaktni )

175 | Rigla za metalna vrata 160 kom 10
mm

176 | ToCak za gradevinska kolica kom 3
- komplet

177 | Spoljasnja guma tocka za kom 3
gradevinska kolica 3,5 - 8

KonkypcHa noxkymeHTanuja y orsopeHom nocrynky 3a JH 6p.09/2013 | 49/76



178 | Unutradnja guma tocka za kom 3
gradevinska kolica 3,5 - 8

179 | Set za bubanj za maSinu za kom 1
pranje PS 15 kg.( lezaj
32208 - 2 kom, biksna,
semering, navrtka, osigurac,
mast, guma prednjeg
poklopca i guma za vrata)

180 | Termo staklo za kotlove za kom 3
grejanje

181 | Zica za varenje TIGMO kg 10

182 | Manometar 0-6 bara, 1/2 " kom 5

183 | Vijak sa upustenom glavom kom 200

za krstasti odvijac, elasti¢na,
ravna podloska i navrtka M3
X 50 mm

184 | Vijak sa upustenom glavom kom 200
za krstasti odvijac, elasti¢na,
ravna podloska i navrtka M4
x 50 mm

185 | Vijak sa upuStenom glavom kom 200
za krstasti odvijac, elasti¢na,
ravna podloska i navrtka M5
x 50 mm

186 | Vijak sa upustenom glavom kom 100
za krstasti odvijac, elasti¢na,
ravna podloska i navrtka M6
X 60 mm

187 | Vijak sa ravnom glavom za kom 200
ravan odvijac, elasti¢na,
ravna podloska i navrtka M3
x 50 mm

188 | Vijak sa ravnom glavom za kom 200
ravan odvijac, elasti¢na,
ravna podloska i navrtka M4
x 50 mm

189 | Vijak sa ravnom glavom za kom 200
ravan odvijac, elasti¢na,
ravna podloska i navrtka M5
x 50 mm

KonkypcHa noxkymeHTanuja y orsopeHom nocrynky 3a JH 6p.09/2013 | 50/76



190 | Vijak sa ravnom glavom za kom 100
ravan odvijac, elasticna,
ravna podloska i navrtka M6
X 60 mm

191 | Vijak, elasti¢na, ravna kom 150
podioSka i navrtka M6 x
70 mm

192 | Vijak, elasti¢na, ravna kom 50
podioSka i navrtka M6 x
80 mm

193 | Vijak, elasti¢na, ravna kom 50
podloSka i navrtka M8 x
80 mm

194 | Vijak, elasti¢na, ravna kom 50
podloSka i navrtka  M10 x
80 mm

195 | Vijak, elasti¢na, ravna kom 50
podioSka i navrtka  M12 x
80 mm

196 | Vijak, elasti¢na, ravna kom 50
podioSka i navrtka  M14 x
80 mm

197 | Vijak, elasti¢na, ravna kom 50
podioSka i navrtka  M16 x
80 mm

198 | Vijak, elasti¢na, ravna 60
podioSka i navrtka  M20 x
80 mm

199 | Vijak, elasti¢na, ravna kom 20
podioSka i navrtka  M20 x
100 mm

200 | Lezaj 607 SKF kom 10

201 | Lezaj 608 SKF kom 10

202 | Lezaj 609 SKF kom 10

203 | Lezaj 627 SKF kom 10

204 | Elektronska brava (za kom 1
ulazna vrata bazena u
Zelengori)

205 | Burgija spiralna HSS @ 6,5 kom 15
mm

KonkypcHa noxkymeHTanuja y orsopeHom nocrynky 3a JH 6p.09/2013 | 51/76



206 | Burgija spiralna HSS @ 13 kom 7
mm
207 | Navojna Sipka @ 8 mm kom 3
208 [ Navojna Sipka @ 10 mm kom 3
209 [ Navojna Sipka @ 12 mm kom 3
210 | Navojna Sipka @ 14 mm kom 3
211 | Navrtka i podloSka M10 mm kom 50
212 | Navrtka i podloSka M12 mm kom 50
213 | Navrtka i podloSka M14 mm kom 50
214 | HolSraf @ 3 x18 mm kom 300
215 | HolSraf @ 3,5 x 18 mm kom 500
216 | Holsraf @ 3 x 25 mm kom 300
217 | Holdraf @ 3 x 35 mm kom 300
218 | Holsraf @4 x 18 mm kom 2000
219 | Holsraf @4 x25 mm kom 500
220 | Holsraf @4 x 30 mm kom 500
221 | HolSraf @4 x40 mm kom 500
222 | HolSraf @4 x50 mm kom 1500
223 | Holsraf @4 x 60 mm kom 500
224 | HolSraf @4 x 70 mm kom 300
225 [ Holdraf @ 3 x 30 mm kom 500
226 | HolSraf @ 3,5 x 35 mm kom 300
227 | HolSraf @ 4,5 x40 mm kom 500
228 | Holsraf @5 x50 mm kom 500
229 [ Holsraf @ 6 x 60 mm kom 200
230 ([ HolSraf @ 6 x 100 mm kom 100
231 | Fosfat Sraf 3,5 cm kom 300
232 | Torban Sraf M6 x 60 mm, sa kom 120
navrtkom i podloSkom
233 | Torban Sraf M8 x 80 mm, sa kom 20
navrtkom i podloSkom

KonkypcHa noxkymeHTanuja y orsopeHom nocrynky 3a JH 6p.09/2013 | 52/76



234 | Torban Sraf M10 x 110 mm, kom 20
sa navrtkom i podloSkom

235 | Vijak sa maSinskom glavom kom 50
M4 x 40 mm

236 | Vijak sa maSinskom glavom kom 50
M4 x 60 mm

237 | Vijak sa maSinskom glavom kom 50
M5 x 50 mm

238 | Ostrenje testere kom 4

239 | Ostrenje abrihter nozeva kom 2

240 | Komplet krstastih Srafcigera kom 1

241 | Komplet ravnih Srafcigera kom 1

242 | Kombinovana kleSta kom 1

243 | Servisiranje ru¢nog kom 3
elektricnog alata

244 | Paljena Zica kg 5

245 | Betonsko gvozde kg 150

246 | Armiracka mreza kg 200

247 | Paljena Zica za Solovanje 3 kg 15
mm

248 | Metar od 5 metara kom 3

249 | Vijak sa inbus glavom M6 x kom 100
60 mm

250 [ Tocki¢ okretni @ 40 mm kom 10

251 | Lot zica za hartletovanje kg 1

UK UPN O:
POTPIS | PECAT PONUBDACA: U Ni3u, dana

KonkypcHa noxkymeHTanuja y orsopeHom nocrynky 3a JH 6p.09/2013 | 53/76



NMAPTUJA 2: EnekTpo maTepujan

PenHu Jeannuy | Konnuumu | LleHa/jm Lena/jm YKynHo 6e3 YKynHo ca
6poj HA3NB amepe a 6e3 NOB | ca NAB/om naoB-a NAB-om Mpoussohay
1 Elektro magnetni ventil - dvokraki,za ves kom 5
masinu
2 Elektro magnetni ventil - trokraki,za ves kom 5
masinu
3 Elektro magnetni ventil 15mm/12 kom 3
bara/220V/50Hz
Membrana za el. magnetni ventil kom
5 PrekidaC grebenasti 10 A, 0-1, kom 5
monofazni
6 PrekidaC grebenasti 16 A, 0-1, kom 5
monofazni
7 PrekidaC grebenasti 25 A, 0-1, kom 5
monofazni
Prekida¢ grebenasti 10 A, 0-1, trofazni kom 5
Prekida¢ grebenasti 16 A, 0-1, trofazni kom 5
10 Prekida€ grebenasti 25 A, 0-1, trofazni kom 5
11 Prekida€ grebenasti 63 A, 0-1, trofazni kom 5
12 Prekida¢ grebenasti 100 A, 0-1, trofazni kom 5
13 Prekida¢ grebenasti 10 A, 1-0-2, trofazni kom 5
14 Prekida€ grebenasti 16 A, 1-0-2, trofazni kom 5
15 Prekida€ grebenasti 25 A, 1-0-2, trofazni kom 5
16 Prekida€ grebenasti 63 A, 1-0-2, trofazni kom 5
17 Fasong lusterski E27 kom 60
18 Sijalice E27 — 60w kom 400
19 Sijalice E27 — 75w kom 400
20 Sijalica Stedljiva E14 — 8W kom 200
21 Sijalica Stedljiva E27 — 21W kom 200
22 Spot sijalica E14 kom 100
23 Spot sijalica E27 kom 100

KonkypcHa noxkymeHTanuja y orsopeHom nocrynky 3a JH 6p.09/2013 | 54/76




24 Sijalica minjon — 40W kom 100

25 Sijalica za ortopedsku lampu L2329 24V kom 10
-120 W

26 Geramicidna cev kom 5

27 Halogena sijalica 50W ( JCDRGU5.3) Kom 20

28 Neonska armatura2 x 36 W sa IP i kom 10
termickom zastitom, sa vatrostalnim
staklom

29 Neonska armatura 2 x 36 W kom 10

30 Neonska armatura 4 x 18 W kom 10

31 Neonska armatura 1 x 36 W kom 15

32 Neonska armatura 1 x 18 W kom 15

33 Neonska armatura Fepl3 W —L=50 cm kom

34 Neonska armatura Fep20 W — L=60 cm kom

35 Neonska armatura 4 x 36 W kom 10

36 Fep armatura 2D — 16W kom 30

37 Fep armatura 2D — 28W kom 30

38 Panik svetiljka sa led diodama, 36 led kom 35

39 Grejac 5/4” — 380W — 4kW — L= 50cm kom 10

40 Grejac prohromski 5/4” — @ 8 mm — kom 10
1,5kW — L= 25cm

41 Grejac 6/4” — 3 x 2000 W — L= 45cm kom 30

42 Greja¢ 3 x2000W - @ 8,5 mm - L= kom 20
36cm, sa gumicom

43 Greja¢ 3 x2000 W -@ 85 mm- L= kom 20
42cm, sa gumicom

44 Greja¢ za saunu po uzorku kom 10

45 Grejac za gril gastro po uzorku kom 10

46 Grejac gastro 3400W — 220V po uzorku kom 10

47 Grejac za el. kotlice 3 x 2000W sa kom 20
gumicom

48 Ringla 300 x 300 mm mono-12N1 2,5-3 kom 12

kw

KonkypcHa noxkymeHTanuja y orsopeHom nocrynky 3a JH 6p.09/2013 | 55/76




49 Nozasti osigura¢ 63A — maniji ( NTOO) kom 30
50 NoZzasti osigura¢ 63A — veli kom 20
51 Nozasti osigura¢ 125A — veci kom 15
52 NoZasti osigura¢ 160A — vedi kom 15
53 NoZzasti osigura¢ 355A — veci kom 15
54 Nozasti osigura¢ 400A — veci kom 15
55 Grebenasti prekidac 63A ( 0-Y-A) kom 5
56 Kabl PGP -2 x 1,5 mm2 m 100
57 Kabl PGP -3 x 1,5 mm2 m 250
58 Kabl PGP -3 x2,5 mm2 m 50
59 Kabl PGP -5 x 2,5 mm2 m 20
60 Kabl PGP -5 x 1,5 mm2 m 10
61 Kabl PPL-5x2,5 mm2 m 30
62 Kabl licnasti 2 x 1,5 mm2 m 50
63 Kabl licnasti 3 x 1,5 mm2 m 50
64 Kabl licnasti 5 x 0,75 mm2 m 30
65 Kabl licnasti 70 mm2 m

66 Nivostat za ve§ maSinu kom

67 Silikonska Zica 0,75 mm2 m 50
68 Silikonska Zica 1,5 mm2 m 150
69 Silikonska Zica 2,5 mm2 m 150
70 Redna klema 2,5 mm2 — bakelitna - Stap kom 10
71 Redna klema 4 mm2 — bakelitna - Stap kom 10
72 Redna klema 6 mm2 — bakelitna - Stap kom 10
73 Redna klema 10 mm2 — bakelitna - Stap kom 10
74 Redna klema 16 mm2 — bakelitna - Stap kom 10
75 Bakarna pletenica 2 cm m

76 Bakarna Sina 5mmx25-30mm m

77 Bakarni CeSalj za autom.osigurace m

KonkypcHa noxkymeHTanuja y orsopeHom nocrynky 3a JH 6p.09/2013 | 56/76




78 Bimetal 1- 2A trofazni kom

79 Bimetal 2- 4A trofazni kom

80 Bimetal 5 - 10A trofazni kom 4
81 Kontakt Sraf 16A za ez osigurace kom 25
82 Kontakt Sraf 25A za ez osigurace kom 25
83 Kapa osiguraca za osnovu 25A i 63A kom 10
84 Osigura¢ automatski 10A —tip B kom 50
85 Osigura¢ automatski 16A —tip B kom 50
86 Osigura¢ automatski 20A —tip B kom 25
87 Osigura¢ automatski 25A —tip B kom 25
88 Osnove osiguraca — raznih dimenzija kom 30
89 Sklopka CN 40 trofazna,220V kom 3
90 Sklopka " HIMC 18 “ ( Hjundai),220V kom 15
91 Sklopka 10 A trofazna kom 10
92 Sklopka 16 A trofazna kom 10
93 Sklopka 20 A trofazna kom 10
94 Sklopka za pritisak 1-5 bara, 2" kom

95 Sklopka za pritisak 0.5 — 2 bara , 2" kom

96 Greja¢ za kvarcnu grejalicu — 1000 W kom

97 PrekidaC za kvarcnu grejalicu kom 25
98 Prekidac za elektro kotli¢e klik-klak kom 10
99 PrekidaC za kuhinjski bojler 16A kom

100 Programator za MP 22 kg kom

101 Dugme za MP 22 kg - 16 poloZaja ( 3 kom

stopa )

102 Dugme za plinski Sporet kom 10
103 Dugme za elektri¢ni Sporet kom 15
104 Dugme za pecnice kom 15
105 PrekidaC obi¢an za svetlo kom 50
106 Prekida€ naizmenican za svetlo kom 50

KonkypcHa noxkymeHTanuja y orsopeHom nocrynky 3a JH 6p.09/2013 | 5776



107 Prekida¢ OG obi¢an za svetlo kom 32
108 Termostat radni - kapilarni metalni za kom 10
bojler 0-90°
109 Ter[nostat zastitni kapilarni za bojler O - kom 5
110 '?'Srmostat sa predprekidacem do 220°- kom 2
monofazni
111 Termostat za ve$ maSinu do 40°- kom 5
normalno zatvoren sa gumom
112 Termostat digitalni sa sondom do 200° kom
113 Potenciometar — dimer 800W kom
114 Ispitivac faze kom
115 Kuciste za stakleni osigurac kom 10
116 Osigurac stakleni 2,5 A - brzi maniji kom 40
117 Osigurac stakleni 4 A - brzi maniji kom 40
118 Osigurac stakleni 6,3 A - brzi maniji kom 40
119 Osigurac stakleni 5 A kom 10
120 Sijalica Fep 2D- 16W kom 80
121 Sijalica Fep 2D- 28W kom 50
122 Sijalica D/E - 26W kom 20
123 Fluo cev 8W kom 25
124 Suho utika€ kablovski — gumirani - Elid kom 20
125 Slljlgo utiCnica kablovska — gumirana - kom 10
126 gl:ho uti€nica monofazna kom 30
127 Suho uti€énica monofazna - dupla kom 10
128 Suho utika¢ — trofazni kom 2
129 Suho prikljuénica OG - monofazna kom 20
130 Suho prikljuénica OG - trofazna kom 2
131 Razvodna kutija OG 100 x 100 mm kom 15
132 Izolir traka kom 40
133 Vijak M4 x 25 kom 0

KonkypcHa noxkymeHTanuja y orsopeHom nocrynky 3a JH 6p.09/2013 | 58/76



134 Kanalica pvc 16 x 25 mm m 90
135 Kanalica pvc 40 x 25 mm m 30
136 Podsklop sa 5 priklju¢aka i prekidacem kom 15
137 Kablovsko okasta papucica M4 x 2,5 kom 200
mm2
138 Kablovsko okasta papucica M6 x 10 kom 50
mm2
139 Kablovsko viljuSkasta papucica M4 x 1,5 kom 100
mm2
140 Kablovsko viljuSkasta papucica M4 x 2,5 kom 100
mm2
141 Kablovsko viljuSkasta papucica M10 x kom 30
70 mm2
142 Natiéni kontakt — &eli¢ni 6,3 x 2,5 mm2 kom 300
143 IgliCasti kontakt 1,5 mm2 kom 200
144 Pertineks 1 mm m2 1
145 Pertineks 2 mm m2 1
146 Pertineks 5 mm m2 1
147 Vrh za lemilicu kom 2
148 Bojler kuhinjski 8 litara kom 2
149 Digitalni regulator temperature sa kom 5
sondom
150 Gumeni licnasti kabl 35 mm2 m 10
151 Baterija punjiva 9V kom 4
152 Ispusni ventil - komplet za MP 22 kg kom 2
153 Spulna za ispusni ventil za MP 22 kg kom 4
154 Elektromotorni ispusni D76 — 220V - kom 3
komplet
155 Spulna za IEV D76 - 220V kom 6
156 Medugajtanski prekidac kom 25
157 Prekidac unakrsni za svetlo kom 20
158 Motor za ventilator kalorifera 9 kw kom 2
159 PriguSnica za Fep 2D- 16W kom 10

KonkypcHa noxkymeHTanuja y orsopeHom nocrynky 3a JH 6p.09/2013 | 59/76



160 PriguSnica za Fep 2D- 28W kom 10
161 Drza€ za sijalicu Fep 2D- 16W kom 10
162 Drzag€ za sijalicu Fep 2D- 28W kom 10
163 Adapter 220 / 12V kom

164 Digitalni multimetar * MS 8268 * kom

165 Staklena kugla " Opal” 60W kom 40
166 Razvodni orman metalni kom

167 Razvodni orman PVC - podtabla do 12 kom

osiguraca

168 Tinjalica 220 V kom 20
169 Potporni izolator Sine kom 10
170 VS klema 10 mm2 kom 30
171 VS klema 16 mm2 kom 30
172 VS klema 20 mm2 kom 30
173 VS klema 35 mm2 kom 50
174 RSTO klema 25 - 35 mm2 kom 15
175 Prekidac¢ za Sporet 32 A monofazni kom 10
176 Elektri¢ni kotao 24 kW kom

177 Elektro parni kotao 36 kW kom

178 Vremenski relej nedeljni - digitalni kom

179 DAF uredaj sign.prisustva faza kom

180 Fluo cev 58 W kom 100
181 Fluo cev 18 W kom 600
182 Fluo cev 36 W kom 400
183 Starter sijalica 4 — 22 W kom 700
184 Starter sijalica 4 — 65 W kom 500
185 Nosac fluo cevi sa starterom kom 50
186 Nosac fluo cevi kom 50
187 PriguSnica za fluo cev 20 W kom 20
188 PriguSnica za fluo cev 40 W kom 20

KonkypcHa noxkymeHTanuja y orsopeHom nocrynky 3a JH 6p.09/2013 | 60/76



189 PriguSnica za fluo cev 60 W kom 20
190 Osigurac topivi umetak 6 A kom 100
191 Osigurac topivi umetak10 A kom 100
192 Osigurac topivi umetak 16 A kom 200
193 Osigurac topivi umetak 20 A kom 200
194 Osigurac topivi umetak 25 A kom 200
195 Osigurac topivi umetak 35 A kom 100
196 Osigurac topivi umetak 50 A kom 100
197 Osigurac topivi umetak 63 A kom 100
198 Prekida¢ OG naizmeni€an za svetlo kom 5
199 Sijalica za panik svetiljku 8 W kom 20
200 Prekidac¢ za Sporet kom 10
201 Termostat sa predprekidacem 50 — 320 kom 25
°C
202 Termostat 10 — 90 °C kom 10
203 Zastitni termostat kom 5
204 Relej PR 59, 220V kom 50
205 PodnoZje za relej PR 59,220V kom 60
206 Flusostat ya kontrolu protoka vode kom 10
topl.pumpi
207 Sklopka CN 170 A trofazna kom 16
208 Grejac za sudomasinu sa gumicom kom 12
( wintnterhalter)
209 Gumica za greja¢ za sudomasinu ( kom 15
wintnterhalter)
210 Gumica za grejac za elektrokotli¢ kom 10
211 Neonska armatura 2 x 18W sa IP kom 10
zastitom
212 Neonska armatura 2 x 36W sa IP kom 50
zastitom
213 Suho uti€nica trofazna kom
214 Dugme za termostat 0 - 90 °C kom

KonkypcHa noxkymeHTanuja y orsopeHom nocrynky 3a JH 6p.09/2013 | 61/76



215 Buzir termo ( 300 °C) - @ 25 mm m 10
216 Buzir termo ( 300 °C) - @ 15 mm m 20
217 Buzir termo ( 300 °C) - @ 12 mm m 10
218 Buzir termo ( 300 °C ) - @ 10 mm m 20
219 Buzir termo (300 ‘C) - @ 5 mm m
220 Buzir termo (300 ‘C) - @4 mm m
221 Buzir termo ( 300 °'C ) - @ 3 mm m
222 Dozna PVC @ 60 mm kom 20
223 Razvodna kutija @ 78 mm kom 10
224 Poklopac za razvodnu kutiju @ 78 mm kom 50
225 Razvodna kutija 100 x 200 mm kom 10
226 Ventilator kupatilski @ 120 mm, 60 sati kom 80
neprekidnog rada bez iskljucenja
227 Ventilator kupatilski @ 100 mm, 60 sati kom 40
neprekidnog rada bez iskljucenja
228 Vremenski multifunkcionalni relej 12 do kom 80
240V, sa izdvojenim kontaktima mirni -
radni 16A i vremenskim intervalom 1
sekunda do 10 dana
229 Grejac 800 W za toplotne pumpe - I kom 15
oblik, @ 10 x 420 mm
230 Termostat sa sondom 10 - 45 °C ( kom 5
kapilarni sa kutijom)
231 PVC vezice 3 x 120 mm kom 200
232 PVC vezice 5 x 200 mm kom 200
233 PVC vezice 5 x 300 mm kom 200
234 PVC tipli @ 6 mm kom 400
235 PVC tipli @ 8 mm kom 400
236 PVC tipli @ 10 mm kom 150
237 PVC tipli @ 12 mm kom 100
238 Celicni tipli @ 8 mm kom 50
239 Celicni tipli @ 10 mm kom 50

KonkypcHa noxkymeHTanuja y orsopeHom nocrynky 3a JH 6p.09/2013 | 62/76



240 Celicni tipli @ 12 mm kom 50

241 PVC kanalnica 40 x 40 mm m 30

242 PVC kanalnica 40 x 60 mm m 20

243 Osigurac stakleni 1 A maniji kom 30

244 Osigurac stakleni 2 A maniji kom 30

245 Relej TIP 40.52-24V // 8A 250 V kom 30

246 Daljinski upravlja¢ -KEX1D-C1 kom 100

247 Daljinski upravlja¢ -K 20A-C2 kom 20

248 Dugme za termostat 50 - 300 ‘C za kom 30
industrijske rerne

249 Dugme za industrijski plinski Sporet kom 10

250 Dugme za Sporet sa 4 polozaja kom 20

251 Sklopka MC 5-5 hidroforska trofazna kom

252 Sklopka MC 5-10 hidroforska trofazna kom

253 Rebrasto crevo @ 11 mm m 50

254 Rebrasto crevo @ 16 mm m 50

255 Rebrasto crevo @ 20 mm m 50

256 Rebrasto crevo @ 25 mm m 25

257 Rebrasto crevo @ 32 mm m 25

258 KleSta za krimpovanje neizolovanih kom 1
buksni na kablove sa prenosom

259 KleSta za krimpovanje neizolovanih kom 1
buksni na kablove sa prenosom i
kraéenjem vijaka

260 Signalna sijalica - tinjalica sa metalnim kom 20
kucistem 220 V

261 Signalna sijalica - tinjalica - LED 220 V kom 20

262 Neonska armatura 1 x 36 W sa kom 10
elektronikom

263 Neonska sijalica L=1150 mm kom 25

264 Taster mirni-radni kontakt kom 10

265 KleSta za masu do 400A kom 1

KonkypcHa noxkymeHTanuja y orsopeHom nocrynky 3a JH 6p.09/2013 | 63/76



266 Cetkice za mikser - par kom
267 Baterija za baterijsku lampu 6V 4AH kom
punjiva

268 Fluo cev 13 W kom 100
269 Elektronski nivometar te¢nosti kom 5

270 PVC kugla " Opal” 60W kom 40

UK UPN O:
POTPIS | PECAT PONUBDACA: U Ni3u, dana

KonkypcHa noxkymeHTanuja y orsopeHom nocrynky 3a JH 6p.09/2013 | 64/76



NAPTUJA 3: Ctonapcku maTepujan
£ et | Vorgon | v | ot | e | pemost | neowsanas

1. Kuka za €iviluk - ve¢a kom 80
2. Kuka za Civiluk - manja kom 80
3. Iverica 18 mm —raznih boja i dezena m2 200
4. Daska m3 1

5. Stafna raznih dimenzija ml 160
6. Laminat sa folijom m2 120
7. Laminat lajsna m 160
8. Sarka - ravna kom 100
9. Sarka - polukolenasta kom 30
10. Sarka - kolenasta kom 20
11. Rucica za namestaj — raznih dimenzija kom 50
12. Rucica za drveni prozor kom 10
13. Trib za drveni prozor kom 10
14. Bravica za namestaj — ( Bane Sekuli¢ ) — kom 30

@ 18 mm
15. Bravica za namestaj — ( Bane Sekuli¢ ) — kom 30
@ 22 mm Stelujuéa

16. Nosac viseceg dela elementa kom 14
17. Rigla za namestaj kom 20
18. Rozetna za sto PVC kom 10
19. PVC uglovi za namestaj kom 50
20. Navijaju¢a Sarka manja kom 20
21. Navijaju¢a Sarka za vrata kom 20
22. Skrivena navrtka @ 10 / M6 mm kom 50

KonkypcHa noxkymeHTanuja y orsopeHom nocrynky 3a JH 6p.09/2013 | 65/76




23. Skrivena navrtka @ 12 / M6 mm kom 50
24, Burgija — frezer za Sarke @ 20mm kom 1
25. Burgija — frezer za Sarke @ 22mm kom 1
26. Burgija — frezer za Sarke @ 25mm kom 1
27. Burgija — frezer za Sarke @ 30mm kom 1
28. Burgija — frezer za Sarke @ 35mm kom 1
29. Knauf vodootporni ( tabla) 12mm kom 25
30. Zastitni pvc lim za vrata — raznih kom 24
dimenzija
31. Ekser 2 cm kg 2
32. Ekser 2 cm - Celiéni kom 300
33. Ekser 2,5 cm kg 1
34. Ekser 3 cm kg 1
35. Ekser 3,5 cm kg 3
36. Ekser 4 cm kg 3
37. Ekser 5 cm kg 3
38. Ekser 7 cm kg 5
39. Kant traka raznih boja m 50
40. Stolarska olovka kom 10
41. Brava 6,5 cm sa umetkom, trukerima i kom 20
Sildovima

42 Brava 6,5 cm kom 20
43. Brava 6,5 cm obi¢na kom

44. Vrata furnirana sa Stokom ili futerom kom

45. Vrata furnirana - tabla kom

46. Trukeri i Sildovi za drvena vrata kom 35
47. Rigla za drvena vrata 20 cm kom 10
48. Tipli drveni @ 8 x 32mm kom 1500
49, Tutkal kg 5
50. Staklarski kit kg 1

KonkypcHa noxkymeHTanuja y orsopeHom nocrynky 3a JH 6p.09/2013 | 66/76




51. Kit za drvo kg 15

52. Torban Sraf M6 x 60 mm, sa navrtkom i kom 0
podloSkom

53. Torban Sraf M8 x 80 mm, sa navrtkom i kom 0
podloSkom

54. Torban Sraf M10 x 110 mm, sa navrtkom kom 0
i podloskom

55. Privezak pvc za bravice kom 30

56. Boc¢ni okov za vrata L = 140 cm kom

57. Boc¢ni okov za vrata L = 180 cm kom

58. Okov za Siber - klizna vrata kom

59. BlaZujka 2 cm - tabla kom

60. Smirgla — traka za masinu " 80 kom 10

61. Smirgla — traka za maSinu “ 100 kom 10

62. Testerice za ubodnu testeru kom

63. Bitovi za Srafilicu — PZ1i PZ2 kom

64. Kliza¢ fioka 30 cm kom 10

65. Kliza¢ fioka 50 cm kom 30

66. PVC nocac polica sa ekserom kom 100

67. Metalna cev za ofingere — 1 m kom 5

68. Drza¢ metalne cevi za ofingere kom 10

69. Montazni expres fix kit ( tuba )- moment kom 20

70. Ugaonik za namestaj — metalni 30 x 30 kom 20

71. Ugaonik za namestaj — metalni 50 x 50 kom 20

72. Klamarica za elekti¢nu heftalicu — tip 53, kom 15000
veli€ina 8

73. Klamarica za elekti¢nu heftalicu — tip 53, kom 3300
vel. 10

74. NoZevi za elektrino rende par 1

75. Sunder 10 cm m2 60

76. Sunder 2 cm m2 40

77. Skaj raznih dezena m2 70

KonkypcHa noxkymeHTanuja y orsopeHom nocrynky 3a JH 6p.09/2013 | 67/76




78. Mebl Stof raznih dezena m2 40
79. HDF - lesonit — raznih boja i dezena m2 45
80. Parena bukovina m3 0.3
81. Klavir Sarka od 2m kom 2

82. Sarka za leteca vrata 10 cm kom 4

83. Sarka za leteca vrata 12 cm kom 4

84. Sarka za leteca vrata 15 cm kom 4

85. Sarka Sarnir 2 cm kom 10
86. Sarka Sarnir 4 cm kom 10
87. Cenrtalna bravica za fioke kom 2

88. Sirova iverica 18 mm m2 35
89. MDF - medijapan 6 mm m2 20
90. MDF - medijapan 10 mm m2 16
91. MDF - medijapan 19 mm m2 16
92. Sper plo€a 4 mm m2 20
93. Radna plo¢a kuhinjska ml 6

94. Diht lajsna za radnu plo¢u ml 10
95. Laminat lajsna AL ml 30
96. Ukrasna lajsna za ramove za slike ml 30
97. Lajsna drvena ravna ml 50
98. Lajsna drvena ugaona ml 50
99 Letva 3 x5 cm ml 100
100 Lamperija drvena m2 25
101 Metalni ugaonik za namestaj 100 x 100 kom 20

mm

102 Ugaonik za police 250 x 250 mm kom 20
103 Ekser 10 cm kg 2

104 Ekser 12 cm kg 2

105 PVC tipli @ 6 mm kom 100
106 PVC tipli @ 8 mm kom 100

KonkypcHa noxkymeHTanuja y orsopeHom nocrynky 3a JH 6p.09/2013 | 68/76



107

PVC tipli @ 10 mm kom 200

UKUPN O:

POTPIS | PEGAT PONUBPACA: U Niu, dana

KonkypcHa 1okymeHTanuja y oTBopeHom noctynky 3a JH 6p.09/2013 | 69/76



NMAPTUJA 4: MaTepujan 3a TenedoHujy

Peaxu Jeamnuy | Konnuumu | LleHaljm Lena/jm YKynHo 6e3 YKynHo ca
6poj HA3WB a mepe a 6eaNOB | caNOB/om | NAOB-a MAB-om Mpoussohau
1. Telefon Panasonik (KX-TS500FX) kom 20
2. PVC kanalica 16 x 25 mm m 100
3. PVC Zica plavo-bela (2x0,8mm) m 300
4. Konektor kablovski RJ 45 kom 100
5. Konektor kablovski RJ 11 6/4 kom 100
6. Konektor kablovski (antenski) RF - muski kom 50
7. LANSWITCH 10/100 8 porta kom 2
8. Taster sa radnim kontaktom PBS-12 1A kom 30
250V
9. Taster sa mirnim kontaktomPBS-12 1A kom 30
250V
10. Telefonski kabl PGA4 m 50
11. Napajanje za tel. centralu Siemens kom 1
HiPath 4000
12. Baterija (akumulator) 12V26Ah kom 12
13. Antenski (koaksialni) kabl 75 oma m 100
14. Konektor kablovski (antenski) RF - kom 20
zenski
15. RF raydelnik 1/2 za ant. kom 30
16. RF razdelnik 1/3 za ant. kom 20
17. RF konektor za splitere kom 300
18. Baterija 1,5V, LR6 kom 120
19 UPS za tel. centralu smart 2200 kom 1
20 Baterija 1,5V, LR3 kom 250

UKUPN O:

POTPIS | PEGAT PONUBPACA:

U NiSu, dana

KonkypcHa noxkymeHTanuja y orsopeHom nocrynky 3a JH 6p.09/2013 | 70/76




IX OBPA3AL TPOLLKOBA lPUINPEME INMOHYAE

Y cknagy ca 4naHom 88. ctaB 1. 3akoHa, noOHyha4
[Hasecmu Ha3ue noHyhadal, OoCTaBrba YKynaH W3HOC W CTPYKTYpy TPOLUKOBa
npuynpemMana NnoHyae, Kako crnegu y tabenu:

BPCTA TPOLUKA U3HOC TPOLLUKA Y PCl

YKYIIAH U3HOC TPOLLKOBA lPUMPEMAHA
NOHYAE

TpolukoBe npunpeme 1 NogHoLWeHa NOHyAe CHOCKM UCKIbYYMBO MOHyhay 1 He Moxe
TpaXxuTn of Hapy4noLa HakHady TPOLUKOBA.

Ako je noctynak jaBHe HabaBke oOycTaBrbeH W3 pasfnora Koju Cy Ha CTpaHu
Hapy4yuoLa, Hapydyunay je gyxaH ga noHyhady HagokHaam TpOLLKOBeE u3paze y3opka
unu mopgena, ako cy wu3spaheHu y cknagy ca TexHUYKuM creuudukaumnjama
Hapy4ymoLa u TpowkoBe npubaerbarwa cpeacTea obesbehena, nog ycnosom aa je
noHyhay TpaXxno HakHagy TUX TPOLLKOBA Yy CBOjOj MOHYAM.

HanomeHa: docmassbare 0802 obpacuya Huje ob6agesHo.

Ykonuko noHyhady docmaserba rnoHydy 3a dee unu suwe napmuja, Obpasay,
mpowkosa ripuripeme rnoHyde Moxe 0a uckornupa u roryHuU 3a OHOMIUKO napmuja 3a
Koruko docmaesba roHyoy.

Oartym: M.I. MoTtnnc noHyhava

KonkypcHa 1okymeHTanuja y oTBopeHoM noctynky 3a JH 6p.26/2014 | 71/76



X OBPA3AL N3JABE O HE3ABUCHOJ INMOHYAN

Y cknagy ca 4naHom 26. 3akoHa, ,
(Hasue noHyhaua)

aaje:

N3JABY

O HESABUCHOJ NOHYAU

Mo nyHoMm marepujanHoM n KpMBUYHOM ofrosBopHowhy notephyjeMm ga cam noHyay
y nocTynky jaBHe Habaske [MoTpowHwu maTepujan 3a Tekyhe nonpaBke W
oApXxaBake 3rpaga v onpeme, no naprtujama, 6p. 26/2014, nogHeO He3aBWUCHO,
6e3 gorosopa ca gpyrum noHyhavmma unm savHTepecoBaHnM nuuuma.

Oartym: M.I. MoTtnnc noHyhava

HanomeHa: y cny4yajy nocmojaHsa OCHO8aHe CyMH-€ y UCMUHUMOCM u3jase o
He3asUCHOj NoHyOu, Hapydynay he oOmax obasecmumu opaaHu3ayujy HadnexHy 3a
3awmumy KoHKypeHuuje. OpeaHu3ayuja HaldrnexHa 3a 3auwmumy KOHKypeHuuje,
MoXe roHyhady, 0OHOCHO 3auHmepecosaHoM fuyy uspehu mepy 3abpaHe yvyewha y
nocmyrnky jagsHe Habaske ako ymepdu Oa je noHyhay, 0OHOCHO 3auHmepeco8aHO
Jsiuye noepedursio KOHKypeHUujy y nocmyriky jagHe Habaeke y cMuCrly 3aKOoHa Kojum
ce ypehyje 3awmuma KoHKypeHyuje. Mepa 3abpaHe ydyewha y nocmyrky jasHe
Habaske MoOxe mpajamu 0o 0se 200uHe. [lospeda KOHKypeHuuje rnpedcmassba
Hez2amusHy peghepeHuy, y cmucry dYraHa 82. cmae 1. madyka 2. 3akoHa.

Ykosiuko noHydy nodHocu epyna noHyhava, V3jasa mopa 6umu rnnomnucaHa o0
cmpaHe oenawheHoea nuua ceakoe roHyhada u3 epyrne roHyhada U oeepeHa
rneyamom.

KonkypcHa 1okymeHTanuja y oTBopeHoM noctynky 3a JH 6p.26/2014 | 72176



XI OBPA3AL N3JABE O lNMOLUTOBAHKY OBABE3A U3 4I]l1. 75.
CT. 2. 3AKOHA

Y Be3u unaHa 75. ctaB 2. 3akoHa 0 jaBHUM HabaBkama, kao 3aCTynHuK NoHyhaya
Aajem cnegehy

N3JABY

Monyhay y NOCTynky jaBHe HabaBke [loTpoLuHu
MaTepujan 3a Tekyhe nonpaBke U ogpxaBawe 3rpaga u onpeme, no napTvjama,
Op. 26/2014, nowToBao je obaBese Koje npousnase M3 Baxehnx nponuca o 3aTUTK
Ha pagy, 3anowrsbaBaky W YyCNnoBMMa paja, 3aWTUTU XMUBOTHE CpeavHe U
rapaHTyjem ga je manau npasa UHTerneKkTyanHe CBOjuUHe.

OaTtym MoHyhay

M.T.

HanomeHa: Ykonuko noHydy nodHocu epyna noHyhaya, V3sjasa mopa 6umu
nommnucaHa 00 cmpaHe osnawheHoz nuya ceakoe rnoHyhadya u3 epyrne roHyhada u
osepeHa rne4amom.

KonkypcHa 1okymeHTanuja y oTBopeHoM noctynky 3a JH 6p.26/2014 | 7376



Xl OBPA3AL MEHUYHOI [TUCMA-OBJIALUREHA
3A O3BUTLHOCT NOHYAE

OBPASALl MEHAYHOI MUCMA — OBINAWUKREHKA

Ha ocHoBy 3akoHa 0 MeHuum n Tadke 1,2 n 6. Oanyke o 0bnuky,
CaapXvHN N HaumHy kopuwhera jegMHCTBEHNX MHCTPYMEHATA NnaTHOr NpomMeTa
[yXHUK — NnpaBHO nuue:
Ceguwrte — agpeca:

MaTu4yHn 6poj: MNG:
Y mecTty: faHa:
Tekyhu payyH: Kopg GaHke:

N30AJETNOBEPUNOLY: NHCTUTYT 3a nedere un pexabunutaumjy ,Huwka bawa®,
yn.Cpnckux jyHaka 6p.2, Huwka bawa

Tekyhu pauyH: 840-567661-77

Kopg 6aHke: YnpaBa 3a jaBHa nnahawa

MEHWUYHO NMUCMO - OBJTALURhEHWE
3A KOPUCHUKA BJTAHKO, COJ1O MEHULE

MNpenajemo Bam BnaHko cono MeHuuy u osnawhyjemo MHCTUTYT 3a
neyewe n pexabunurtaumnjy ,Huwka barwa“, yn. Cpnckux jyHaka 6p.2, Huwka bawa,
kao Nosepwuoua, Aa npegaTy MeHuULy cepuje MOXe MOMYHUTU Ha U3HOC
o 5 % of ykynHe BpedHOCTV MOHYAe Ha MMe O30MILHOCTU NoHyae 3a jH 6p.
26/2014 unjn je npeometr [MoTpowHu MaTepujan 3a Tekyhe nonpaBke u
oApKaBake 3rpaga v onpeme, No naprvjama, LUTO HOMUHANHO U3HOCK 3a NapTujy
Op. __ WITO M3HOCH AnHapa 6e3 NB-a.

Osnawhyje ce NHCTUTYT 3a nederwe n pexabunurtaumjy ,Huwka Bawa“, yn.
Cpnckux jyHaka 6p.2, Huwka bawa, kao [NoBepunau, ga y CBOjy KOPUCT BpLUK
HannaTty gocnenux xapTuja o4 Bpe4HOCTU — MeHuua, 6e3ycnoBHO M Heonoaueo, 6e3
npotecta W TPOLUKOBA, BaHCYACKW, WHWUMpa Hannaty, u3gaBakem Hanora 3a
HannaTy Ha TepeT padyHa [yxHuka kog 6aHke, a y Kopuct padyHa Nosepuoua.

OBuM u3puunto n 6GesycnosHo OBJTAWLRYJEMO 6aHke Ko KOjux Mmamo
padyyHe, Aa Hannaty usspwe Ha TepeT padyHa [yxHuka kog Tux 6aHaka, ogHOCHO
oBnawhyjemo oBe GaHke Oa nogHeTe Harnore 3a HannaTty 3asedy Yy eBuaeHuujy
pefocriega Yekawa 300r eBeHTyanHor HegocTtaTka cpefcTtasa Ha padvyHy unu 36or
obaBe3e nowToBawa pegocnena Hannate ca padyHa yTBpheHor 3akoHOM O
nnaTtHOM MPoMeTy 1 NponMcuma SOHETUM Ha OCHOBY OBOI 3aKOHa.

Menuuya Baxu 30 (TpugeceT) gaHa Ayxe of MOHYNEHOr poka BaXHOCTU
noHyae 3a npegmeTHy jaBHY Habasky.

[yXHUK ce ogpuye npaea Ha noBnavexwe OBor oBnawhewwa, Ha ONo3nB OBOT
oBnawhena, Ha CTaBIbake NPUroBopa Ha 3afyXxewe U Ha CTOpHUpawe No OBOM
OCHOBY 3a Hannary.

MeHuua je Baxeha u y cnydvajy ga gohe no npomeHe nuua osnawheHor 3a
3acTynakwe W pacrnonarawe CpefacTsumMa Ha Tekyhem padvyHy OyXHuKa, CTaTyCHUX
NpoOMeHa, OCH/MBaHa HOBUX NpaBHUX cybjekarta of CcTpaHe Ay>XHUKa.

OBo oBnawhewe je cayMweHo y 2 (ABa) UCTOBETHa NpuMepka of Kojux 1
(jepaH) 3a gyxHuka u 1 (jegaH) 3a nosepuoua.

[atym nsgasawa Osnawhena
roguHe OY>XKHUK — M3OABATIAL, MEHNLE

MI

KonkypcHa 1okymeHTanuja y oTBopeHoM noctynky 3a JH 6p.26/2014 | 74176



Xl OBPA3AL MEHUYHOI MTMCMA-OBJIALLIREHA
3A JOBPO U3BPLIEHE INMOCJIA

OBPA3ALl MEHUYHOI NMUCMA — OBJIALLREHBLA
Ha ocHoBy 3akoHa 0 MeHuum n Tadke 1,2 n 6. Oanyke o 0bnuky,
CagpXvHN 1 HaumHy kopuwhera jeQUHCTBEHMX MHCTPYMeHaTa nnaTtHor npomera
[yXHUK — NnpaBHO nuue:
Ceguwrte — agpeca:

MaTu4yHn 6poj: MNG:
Y mecTty: [aHa:
Tekyhu payyH: Kopg GaHke:

N30AJETNOBEPUNOLY: NHCTUTYT 3a nedere un pexabunutaumjy ,Huwka bawa®,
yn. Cpnckux jyHaka 6p.2, Huwka barwa
Tekyhu pauyH: 840-567661-77
Kopg 6aHke: YnpaBa 3a jaBHa nnahawa
MEHWUYHO NMMCMO - OBJIALLhEWE

3A KOPUCHUKA BJTAHKO, COJ10O MEHULE

MNpenajemo Bam BnaHko cono MeHuuy u osnawhyjemo MHCTUTYT 3a
neyewe n pexabunurtaumnjy ,Huwka barwa“, yn. Cpnckux jyHaka 6p.2, Huwka bama,
kao Nosepwuoua, Aa npegaTy MeHuLy cepuje MOXe MOMYHUTU Ha U3HOC
og 10 % opf ykynHe BpedHOCTU NOHyAe Ha UMe Aobpor usBplLueHa nocna 3a jH 6p.
26/2014 unjn je npeometr [MoTpowHu MaTepujan 3a Tekyhe nonpaBke u
oApKaBake 3rpaga u onpeme, No naprvjama, LUTO HOMUHANHO M3HOCK 3a NapTujy
Op. ___ WITO M3HOCH AnHapa 6e3 NAB-a.

Osnauwhyje ce VIHCTUTYT 3a nevewe 1 pexabunurauujy ,Huwka bawa“, yn. Cpnckux
jyHaka 6p.2, Huwka bawa, kao [NoBepunau, ga y CBOjy KOPUCT BpLUM Hannarty
pocnenunx xapTuja og BpeaHoCcTU — MeHuua, 6e3ycnoBHO 1 HeONo3neo, 6e3 npoTtecTa
N TPOLLKOBA, BaHCYACKW, MHMUMpa Hannaty, u3gaBakem Harora 3a Hanmnaty Ha
TepeT padvyHa [JyxHuka kog 6aHke, a y Kopuct padyHa Nosepuoua.

OBuM u3puunto n 6GesycnosHo OBJTAWLRYJEMO 6aHke Ko KOjux Mmamo
padyyHe, Aa Hannaty usspwe Ha TepeT padyHa [yxHuka kog Tux 6aHaka, ogHOCHO
oBnawhyjemo oBe GaHKke Oa nogHeTe Harore 3a Hannaty 3asedy Yy eBuaeHuujy
pefocriega Yekawa 300r eBeHTyanHor HegocTtaTka cpefcTtasa Ha padvyHy unu 36or
obaBe3e nowToBawa pegocnega Hannate ca padyHa yrteBpheHor 3akoHOM O
nnaTtHOM MpPoMeTy 1 NponMcuma SOHETUM Ha OCHOBY OBOI 3aKOHa.

Menuua Baxu 30 (TpuaeceT) gaHa OyXe of BpeMeHa Tpajawa yroBopa 3a
npeameTHy jaBHYy HabaBky.

[yXHUK ce ogpuye npaea Ha noBnavexwe OBor oBnawhewa, Ha ONoO3nB OBOT
oBnawhena, Ha CTaBfbake MNPUroBopa Ha 3afyXewe U Ha CTOpHUpawe No OBOM
OCHOBY 3a Hannary.

MeHunua je Baxeha u y cnydvajy ga gohe go npomeHe nuua osnawheHor 3a
3acTynakwe W pacrnonarawe cpefacTsumMa Ha Tekyhem padvyHy OyXHuKa, CTaTyCHUX
NpoMeHa, OCH/MBaHa HOBUX NpaBHUX cybjekarta of CTpaHe Ay>XHUKa.

OBo oBnawhewe je cadyMweHo y 2 (ABa) UCTOBETHa NpuMepka of Kojux 1
(jepaH) 3a gyxHuka n 1 (jegaH) 3a nosepuoua.

[atym nsgasawa Osnawhena
roguHe OY>XKHWK — U3OABATIAL, MEHULE

MII

KonkypcHa 1okymeHTanuja y oTBopeHoM noctynky 3a JH 6p.26/2014 | 75/76



PecbepeHue noHyhaya 3a napTujy 6poj

XV PE®EPEHTHA JINCTA

Pekanutynaumja
BpeaHocT YroBopa 6e3
P.6p. Kynau NAOB no noTBpaama 3a HanomeHa

CBaKy rogmHy nocebHo
1
2
3
4
5
6
7

YKynHo:

MoHyhaun he HanpaBuTu cBojy Tabeny pedepeHl nucte no yrnegy Ha
poctaBrbeHn Obpasau 11, ogHocHo, PekanuTynauumjy - tabeny koja cagpxu
HaBeaeHe nogarke.

PedepeHTHy nnucTy noHyhay gocTaBrba 3a CBaky napTujy nocebHo.

PedepeHTHa nucTta, Koja ce poctaBrba, Tpeba ga ce ogHocu 3a nepuoa
2011. 2012. 2013. rog., Kao U OO AaHa objaBrbMBaka MNO3MBa 3a NOLHOLWIEHE
noHyaa mcnopyyno gobpa koja cy npeamet jaBHe Habaske M 4vvja je BpeaHoCT
Tpu nyTa Beha o BpeaHOCTU NOHyAe 3a napTujy 3a Kojy ce nogHoCcKU noHyaa, 6es

obpavyHaTor MNAB-a.

Oatym:

3a wu3pagy pedepeHTHUX

nogarke.

Y3 pebepeHTHY NUCTY MOpajy ce NPpUIIOKUTM LOKa3n y BUay norspae usparte
o cTpaHe Hapy4duoua, oBepeHy oA cTpaHe osnawheHor nuua Hapy4duoua

KOju je u3gao noTepay.
3a rpyny noHyhaya nogaTtke yHOCW W oBepaBa oBriawheHn 4naH rpyne
noHyhaya nnu ceun noHyhaum nocebHo.

Komucuja Hapyumoua, 3agpkaBa npaBo NpoBepe HaBedeHux nogartaka. AKo
noHyhay He omoryhu yBua y opurmHanHy 4OKyMeHTauujy unu apyre nogaTke, Be3aHo

M

JINCTa,

MOy Ce KOpPWUCTUTU
MHOPMaLMOHNX cucTeMa noHyhava nog ycnoBoM Aa cagpxe rope HasegeHe

MoTrnmc OBNAWTREHOTI JIMUA

3a pedepeHue, notepaa he ce cmaTtpaTtn HeBexxehom.

KonkypcHa 1okymeHTanuja y oTBopeHoM noctynky 3a JH 6p.26/2014 | 76/76

n3sewTaju



